



ВСЕ НА ХОЛИ!

В пятницу состоится фестиваль красок Стр. 17



16+ **ГОРОДСКИЕ** www.gorodskiestesti.ru
ВЕСТИ



**ДЕПУТАТ
ГЕННАДИЙ
ГАРИПОВ
БОЛЬШЕ
НЕ «ПАТРИОТ»**

Стр. 3

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ПЕРВОУРАЛЬСКА | №28 (382) | 14 ИЮЛЯ 2016 Г. | РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 15 РУБ. | ЕСТЬ ИНТЕРЕСНАЯ НОВОСТЬ, СООБЩИТЕ: 8 (963) 853-89-79 (КРУГЛОСУТОЧНО)



УЛИТКА ВЕРНУЛАСЬ
Топиарий отремонтировали и поставили на место Стр. 10

ЭФФЕКТ БАБОЧКИ
Руководитель фонда «Доброе дело» Алексей Невьянцев уверен, что большой мир начинается с маленьких дел Стр. 8-9

А НЕ НАДО БЫЛО ГОЛОСОВАТЬ
«Суть времени» против «Единой России» Стр. 2

МЫ ЗНАЕМ СТРОГАНОВЫХ
Почему в Японии знают историю России, а у нас нет Стр. 2

ШЕСТЬ ЧУДЕС ЦВЕТА

Первоуральский архитектор дал бой серым фасадам школ Стр. 4-5

ОБНОВЛЕННЫЙ «ТРУБНИК»
Какие изменения произошли в хоккейном клубе Стр. 2

Реклама (16+)

 **АЛМАЗ** ул. Трубников, 60
т. (3439) 64-21-01
Ювелирный Магазин

Только новые коллекции золотых и серебряных украшений!

До 31 июля
ДВОЙНАЯ СКИДКА x2
по дисконтным картам

Каждому покупателю перед покупкой
ДИСКОНТНАЯ КАРТА В ПОДАРОК

Меняй свои старые изделия на новые украшения по 1900 рублей за 1 грамм!

ЖАЛЮЗИ
От солнца и любопытных глаз

ОКНА АРСЕНАЛ-А®
Береговая, 10а, 66-44-44, 66-25-25 Трубников, 18, 25-52-12



15 июля, ПТ
ночью +17°C...днем +21°C16 июля, СБ
ночью +17°C...днем +24°C17 июля, ВС
ночью +18°C...днем +27°C

Сплотить и заставить поверить в себя

8 июля на стадионе «Хромпик» состоялась первая в этом сезоне тренировка хоккеистов «Уральского трубника»

Как начинается новый сезон у хоккеистов первоуральского клуба, о планах и изменениях — читайте в материале «Городских вестей».

ЕЛЕНА ШАРИПОВА,
sharipova@gorodskiestesti.ru

Допущены почти все

Хоккеисты вышли из отпуска, в котором они были с 15 мая. 4 июля у них состоялось первое собрание. А в пятницу они уже собрались на стадионе «Хромпик», выстроившись в шеренгу. Пока хоккеисты тренируются здесь, потому что на стадионе «Уральский трубник» идет ремонт.

Тренировка начинается с пробежки. После нее — комплекс упражнений. Медосмотр пройден, до занятий допущены почти все, кроме Александра Воронковского и Дмитрия Степченкова.

— Александр Воронковский сейчас восстанавливается после травмы, думаем, к Кубку России он уже будет готов, — уверен главный тренер Алексей Жеребков. — У Дмитрия Степченкова тоже есть проблемы, поэтому он пока не работает в общей группе.

Жизнь покажет

Пресс-атташе Алексей Курош делится переменами, которые произошли в клубе.



Фото Александра Ляша

План тренировок на июль — заниматься физической подготовкой.

— Отличительная особенность этого сезона в том, что все перемены произошли очень быстро, — говорит Алексей Вячеславович, — иногда команда комплектовалась и в последний момент. Сейчас уже в апреле мы определились с игроками, и в этом составе команда начала подготовку. Уже не новость, что в команду вернулись Сергей Почкунов и Дмитрий Разуваев, дебютирует в ней Андрей Герасимов, привлечены Афанасьев и Ширяев. Кто закре-

пится в команде, а кто нет, жизнь покажет.

Помимо игроков, произошли и другие перемены. С июля должность спортивного директора «Уральского трубника» занимает известный тренер Валерий Эйхвальд. Он считает, что сейчас необходимо объединить хоккеистов в команду, этого клубу не хватает.

— Требования возрастают, надо улучшать качество игры, подниматься выше в турнирной таблице, — говорит Валерий Эйх-

вальд. — Сейчас каждому нужно найти свое место, улучшить атмосферу в команде, сплотить хоккеистов, сделать так, чтобы каждый поверил в себя.

Быстро втянутся

Новые хоккеисты убеждают, что команда дружная и работать в ней приятно.

— Для меня коллектив не новый, я всех ребят знаю, — рассказывает форвард Сергей Почкунов. — Это какой-то новый шаг, прежде всего, нужно стремиться побеждать в каждом матче.

Игроки уверены, что быстро втянутся в тренировочный процесс, поскольку в отпуске продолжали тренировки сами.

— Ребята — профессионалы, нет таких, которые ничего в отпуске не делали, — говорит защитник Андрей Орлов. — Все занимались, никто не пришел, как с чистого листа.

Весь июль команда будет работать над выносливостью, заниматься общей физической подготовкой. С 1 августа начнутся тренировки в Ледовом дворце, а с 8 августа планируется сбор в Новоуральске.

Еще один новый игрок

12 ИЮЛЯ ХК «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» ПОДПИСАЛ ПРОБНЫЙ КОНТРАКТ С ВЯЧЕСЛАВОМ МАРКИНЫМ

34-летний полузащитник Вячеслав Маркин уже выступал за «Уральский трубник» с 2007-2009 годы, говорится на официальном сайте команды.

Хоккеист родился 8 марта 1982 года в Нижней Туре. Его первой командой мастеров стал хоккейный клуб «Маяк» в городе Краснотурьинск. В ней он играл с 2000 по 2002 годы. Также Вячеслав выступал за «Байкал-Энергию» в Иркутске, екатеринбургский «СКА-Свердловск», «Енисей» в Красноярске, хабаровский «СКА-Нефтяник», архангельский «Водник».

Последний раз хоккеист играл в конце марта-начале апреля 2015 года за сборную Казахстана на чемпионате мира в Хабаровске. В составе сборной Казахстана он был бронзовым призером трех чемпионатов мира в 2012, 2014 и 2015 годах. Также Вячеслав Маркин был бронзовым призером чемпионатом России 2010 года и финалистом Кубка России 2009 года.

В чемпионате России он сыграл 313 матчей. В них он набрал 190 очков (95 голов + 95 результативных передач) и 860 минут штрафа. В Кубке России его соответствующие показатели выглядят так — 99, 64 (35+29), 136.

Первоуральские сторонники движения «Суть времени» пикетировали единороссов



Фото Анны Неволной

В декабре 2015 года были приняты поправки к закону №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». С 1 января 2016 года они вступили в силу.

СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА,
kolesnikova@gorodskiestesti.ru

Одиночный пикет, организованный первоуральским отделением движения «Суть времени», состоялся вчера напротив общественной приемной «Единой России».

Юрий Бобыкин в течение часа простоял у входа в приемную, держа в руках плакат: «В законе №323-ФЗ родители для ребенка опаснее, чем чужие люди. Требуем отменить закон».

— По инициативе президента РФ, в части смягчения мер по уголовным статьям был пересмотрен ряд

законов и внесены поправки. Поправок было много, но «Суть времени» принципиально не согласна с тем, — комментирует Юрий. — Появилось понятие «близкое лицо», вокруг которого, на наш взгляд, закружили гайки: если родители, например, нанесли побои своим детям, то в новой редакции закона наказание подразумевает уголовную статью без примирения — до двух лет лишения свободы. Или, например, поправки против коррупции. Те люди, которые проворовались на своих постах, имеют полное право откупиться штрафом в 250000 рублей.

Юрий Бобыкин возмущен: он уверен, что подобные действия направлены на разрушение института семьи.

— Нашей стране чужда ювенальная юстиция, — уверен Юрий, — нельзя просто взять и изъять ребенка из семьи, не отработана система воспитания вне семьи.

По замыслу организаторов пикета, президент должен отменить поправки также и в отношении злостных неплательщиков алиментов, которых тоже собрались штрафовать взамен уголовной ответственности.

За время пикета — несколько человек прохожих, из общественной приемной ЕР не вышел никто. Интересуемся, почему выбрана невосребованная приемная, а не штаб «Единой России». Кроме того, интересно узнать, почему именно ЕР пикетирует Юрий Бобыкин.

— Пикет под окнами «Единой России», потому что в последнем чтении последние три поправки были пролоббированы именно этой партией — КПРФ и ЛДПР воздержались от голосования, — объясняет Юрий. — Согласен, что выбор места пикета неудачен, но это наш первый пикет, в следующий раз будем рассчитывать на большую проходимость.

СУТЬ ВРЕМЕНИ — российское левопатриотическое общественное движение, основателем и лидером которого является политолог, театральный режиссер и общественный деятель Сергей Кургиян.

Японский делегат отметил историческую и культурную ценность Билимбая

СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА,
kolesnikova@gorodskiestesti.ru

С Иннопрома — в Билимбай. Исполняющий обязанности генерального директора компании Mitsubishi Heavy Industries Environmental & Chemical Engineering CO LTD Арай-сан представляет в Свердловской области проект переработки твердых бытовых отходов — презентация проходит в рамках Иннопрома и рассматривается Министерством энергетики и ЖКХ. В перерывах между переговорами — изучение достопримечательностей Свердловской области, среди которых — поселок с богатейшей историей Билимбай.

В качестве экскурсоводов — студенты УрГАХА, которые фиксируют культурно-исторические объекты с последующим планом их восстановления. Будущие архитекторы показывают представителю Страны Восходящего Солнца Свято-Троицкий храм:

— Это уникальные чугунные капители, — говорит студент Михаил Крапивин. — Для Урала это типично — использовать чугун, материал дорогой, в других частях России не отваживались работать с этим материалом. Это бы-

ла изюминка Урала.

Арай-сан на Иннопроме уже в третий раз, при этом отмечает уральский колорит — оценит маринованные и жареные грибы, салат из капусты и гостеприимство. В 2017 году намерен привезти с собой коллег, чтобы показать уцелевшую вотчину Строгановых.

— Мы знаем, кто это, знаем историю этой династии, — удивил собравшихся Арай-сан.

По плану — экскурсия по храму, включая подвальные и верхние этажи, посещение Дома народной культуры, где директор фонда «Строгановфф» Андрей Моисеев рассказал историю создания БИ-1 в стенах храма. Фор-эскизный проект будущего мемориального комплекса поразила японского гостя.

— Почему о богатой истории Билимбая у вас никто не знает? У нас в Японии Строгановы — национальные герои. Архитектура, созидание, космос. Пример, как должно развиваться общество: люди-новации-наследие-эволюция, — отметил Арай-сан.

Активисты фонда «Строгановфф» пообещали исправить ситуацию.

Делитесь с нами новостями через Viber и WhatsApp



8-963-853-89-79

Два предвыборных сюрприза

Что интересного в главном политическом процессе года произошло на этой неделе — в нашем обзоре

Первые кандидаты зарегистрировались

Сначала — о совершенно ожидаемых событиях. ЛДПР еще неделю назад утвердила списки кандидатов. В понедельник Антон Безденежных, который будет бороться за мандат депутата госдумы в первоуральском округе сдал в ТИК документы на регистрацию.

Следом за ним территориальную избирательную комиссию посетил «яблочник» Юрий Переверзев, который стал первым кандидатом в ЗакСО.

Напомним, что в минувшие выходные на федеральном съезде партии «Яблоко» были утверждены предвыборные списки кандидатов в Госдуму РФ. Вторым в списке значился экс-мэр Первоуральска, руководитель свердловского отделения «Яблока» Юрий Переверзев.

Кроме того, на конференции регионального отделения «Яблоко», которая проходила одновременно с федеральным съездом, утвердили списки кандидатов от партии в свердловское Законодательное собрание. В тройку лидеров вошли Юрий Переверзев, депутат Екатеринбургской гордумы Дмитрий Головин и политолог Дмитрий Москвин.

Андрей Углов отказался выдвигаться от «Яблока»

Теперь о сюрпризах. Совершенно неожиданно свердловское региональное отделение партии «Яблоко» лишилось одного из кандидатов в Госдуму РФ и Заксобрание региона.

Действующий депутат городской думы Первоуральска Андрей Углов отказался участвовать в выборах из-за позиции по Крыму и Украине.

По словам Углова, главным аргументом для отказа от участия в выборах от «Яблока» для него



Андрей Углов и Геннадий Гарипов

стала обязанность подписать меморандум, в котором говорится о поддержке Григория Явлинского на президентских выборах 2018 года, а также признание незаконным присоединения Крыма к РФ. Также в данном документе сказано о необходимости сохранения территориальной целостности Украины. Именно эти пункты не устроили народного избранника.

— Обязательства, которые партия «Яблоко» выдвинула для кандидатов, принимающих участие в выборах, меня категорически не устроили, — подтвердил «Городским вестям» Андрей Углов. — Они предложили всем кандидатам подписать меморандум, но отдельные его пункты идут вразрез с моими жизненными убеждениями. Целостность Украины, возвращение Крыма мне не близки, мне все-таки еще жить и работать в России. Также мне бы не хотелось уже сейчас заявлять о поддержке Явлинского как кандидата в президенты, ведь до сих пор неизвестно, кто будет выдвигаться на пост главы государства помимо него. И хоть лидер сверд-

ловского регионального отделения «Яблока», экс-мэр Первоуральска Юрий Переверзев сослался на то, что меморандум спустили всего за две недели до голосования, я подписывать этот документ отрез отказался. В итоге меня не включили в списки в Заксобрание, а в Госдуму РФ включили, но потом Переверзев сказал, что это техническая ошибка, и я не попаду никуда. Ничего страшного, продолжу работать городским депутатом, я ведь избирался в думу именно от «Яблока». Примы-

кать к каким-либо другим политическим силам я не собираюсь, в гордуме продолжу взаимодействовать с остальными «яблочниками», — заявил первоуральский депутат.

Правда, сам Юрий Переверзев отмечает, что речь о внутривнутрипартийном конфликте в данном случае все-таки не идет.

— Углов отказался от участия в выборах — это его право. Его выдвинуло не наше реготделение, а федеральный съезд партии. В итоге, в списках партии «Яблоко»

на выборах в Госдуму от Свердловской области Углова не будет. В документах, которые мы подадим в избирком, его фамилии уже не окажется, — заявил он.

Более того, по информации «Ведомостей Урал», остальные кандидаты-«яблочники» без раздумий подписали партийный меморандум, согласившись со всеми его пунктами.

Геннадий Гарипов пойдет в ЗакСо от эсеров

Во вторник свердловские справедливороссы утвердили финальную версию списка кандидатов партии в депутаты Законодательного собрания Свердловской области. Как передает URA.Ru, в общерегиональную тройку вошли лидер партии Сергей Миронов, председатель свердловского отделения СП Александр Бурков и бывший топ-менеджер «Реновы» и «Сколково» Виктор Маслаков.

Эсеры утвердили кандидатов по всем 25 округам. Тройка по первоуральскому округу выглядит так — директор ПМБУ «Старт» Владислав Пунин, глава градостроительного комитета первоуральской гордумы, предприниматель Вадим Чертищев и директор ЗАО «Горэлектросеть» Геннадий Гарипов.

Напомним, Геннадий Гарипов прошел в городскую думу нынешнего состава по партийным спискам «Патриотов России».

— Я никогда не был «патриотом», — утверждает Геннадий Григорьевич в телефонном разговоре в нашем корреспондентом. — Да, я прошел по партийным спискам, но «корочек» у меня не было. Поэтому никаких препятствия тому, что сейчас я буду участвовать в выборах от эсеров, нет. Тем более, СП мне всегда нравилась.

18 сентября — выборы в Государственную Думу Российской Федерации и Законодательное собрание Свердловской области

Редакция газеты «Городские вести. Еженедельник Первоуральска» уведомляет о готовности предоставить печатную площадку в объеме 20 полос в неделю (кроме страниц с 1 по 3) на равных условиях избирательным объединениям и кандидатам, участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательного собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года. Цена 35 рублей/кв.см при условии безличной предоплаты в полном объеме.

Бегаем, пинаем мяч

12 июля в спорткомплексе «Уральский трубник» открыли долгожданное футбольное поле с искусственным покрытием

ЕЛЕНА ШАРИПОВА,
sharipova@gorodskiestesti.ru

Трава футбольного поля с искусственным покрытием сделана из полиэтилена, ее высота — 5 см. Реконструкция обошлась городу в 16 млн 662 тыс. рублей. Трава сертифицирована FIFA — международной федерацией футбола, что позволяет проводить соревнования от городского до всероссийского уровня. Как прошла церемония открытия, читайте в нашем материале.

— С сегодняшнего дня у жителей города появится уникальная возможность с интересом заниматься спортом, — звучит голос ведущей. — Ведь после реконструкции футбольное поле соответствует международным стандартам FIFA и позволяет проводить соревнования от городского до всероссийского уровня. В летний сезон футбольное поле сможет принять более 5 ты-



Фото Анны Неволиной

сяч спортсменов и любителей здорового образа жизни.

Самой интересной частью церемонии стала товарищеская встреча между футбольными командами администрации города и гордумы. Депутаты выиграли чиновников — 1:0. Победу парламентариям принес Вадим Чертищев. Вратарь сборной администрации, замглавы по муниципальному управлению Дмитрий Солдатов, не смог отразить удар председателя комитета по градостроительной политике. Вратарь второй команды, глава города Николай Козлов, достойно отстоял весь матч, не дав соперникам ни единого шанса сравнять счет или выиграть.

Новое поле сразу после открытия протестировали ветераны футбола, а также юные спортсмены из клуба «Спарта» и футбольной школы «Юниор».

Ранее Владимир Путилин, директор по развитию строитель-

ной компании «Березит», которая занималась реконструкцией, рассказывал о должном уходе за искусственным покрытием.

— Срок службы таких полей — 8-10 лет при правильных эксплуатационных и уходе: песок сбивается, поэтому нужно его разравнивать, причесывать траву раз в две недели, чтобы она встала. Раз в год требуется отсыпка небольшого количества резинового грануляжа, чтобы на поле не было проплешин. Также трава позволяет заливать каток, но мое субъективное мнение, что траву заливать под каток — кощунство, ведь это поле очень дорогое, а каток можно залить в другом месте.

На данный момент все необходимое оборудование для ухода за искусственным покрытием футбольного поля в спорткомплексе «Уральский трубник» уже закуплено. Цена аренды будет установлена в ближайшее время.



Фото предоставлено администрацией Первоуральска

Так будет выглядеть школа №7 после ремонта — фасад выдержали в академических тонах.

Как пасхальные яйца

Как проходят капитальные ремонты шести первоуральских школах

100 миллионов рублей — в этом году, практически впервые за историю Первоуральска, выделена рекордная сумма на капитальный ремонт школ. Привычные типовые здания, привычно серые фасады, привычно текущие кровли, привычно унылый запах краски, которой в преддверии нового учебного года замазывают настенные росписи в рекреациях — это история не лета-2016. Какие школы и по каким позициям отремонтируют в этом году — рассказали заместитель главы по социальной политике Валерий Хорев и руководитель ЦХЭМО Евгений Ермаков.

Шесть школ — №№ 3,4,5,7,9,21 — должны встретить учеников 1 сентября при полном параде. Яркие, креативные, как пасхальные яйца в исполнении художника-авангардиста. Начинаем экскурсию с лица №21.

У здания — глобальные раскопки, здесь меняют коммуникации «Водоканал» и СТК, опыт предыдущих отопительных сезонов показал — рвется там, где тонко. — Вы помните, какого цвета была эта школа? —

спрашивает Валерий Хорев. — Помню. Серая. — Как и все. А теперь каждая школа будет иметь свой индивидуальный дизайн. Лицей уже успели выкрасить в ярко-синий цвет. — Цветовая палитра — в компетенции главного архитектора города. Я считаю, что решение удачное, каждая школа будет иметь свой индивидуальный вид, — уверен Валерий Александрович. — А вы критикуете решение? — Нет, это же вопрос вкусов. Кому-то нравится авангард, кому-то — клас-

сика. Проблема в том, что у каждого архитектора свое видение развития города, а генерального плана развития нет. Боюсь, что получился нагромождение стилей, когда Гартмана сменит кто-то другой. В прошлом году комплексно отремонтировали школу №1: кровля, фасады, новые стеклопакеты, сделали спортивную площадку, футбольное поле, поменяли вводные трубопроводы. В этом году утвердили план на грядущую пятилетку, в рамках которой планируют отремонтировать все школы городского

округа капитально. Косметический ремонт, а также замена мебели в перечень работ не входят. — По периметру школ полностью заменят забор, — комментирует начальник ЦХЭМО Евгений Ермаков. — Демонтированные секции забора, которые более-менее в нормальном состоянии, мы передаем в другие учреждения. Используем в качестве заплат. — На днях в школе №5 демонтировали забор. Вполне себе приличный, бетонный. Прямо жалко, вот честно — бульдозером ломали секции, неужели нельзя было разобрать и присоборить в другом месте? — Тот забор не отвечал никаким требованиям безопасности. Хрупкий, разобрать нельзя, его ломают даже дети, когда перелезают через него. Если толкнуть, может даже плитой придавить ребенка, — уверяет Евгений Ермаков.

Проходим в школу. Мимо туалета пройти не можем, поэтому заглядываем в первый попавшийся, на первом этаже — белый кафель с цветными вставками, новые кабинки, потолок, сантехника. — Дизайн туалетов разрабатывался для всех школ примерно одинаковый, — поясняет Валерий Хорев. — Вообще хочу отметить, что все ремонты — инициатива главы администрации, надеюсь, что удастся воплотить планы пятилетки. Здесь же нас застаёт директор школы Людмила Демакова. Охотно рассказывает о наблевших проблемах: — Очень сильно текла кровля, даже не трогали из-за этого третий этаж, не пытались ремонтировать, — разводит руками Людмила Николаевна. — С фасадом была беда — отходил угол спортивного зала. Сейчас очень хорошо подготовили школу к осени и зиме — поменяли крышу, поставили стеклопакеты, шефы поменяют нам батареи. Один из элементов креатива — именной символ школы и слоган учебного заведения. На фасаде лица будет красоваться сова — ум и мудрость, и слоган: «Наука. Познание. Творчество».



Фото Анны Неволной

В этом году лицей №21 отметил свой 50-летний юбилей. Хотелось бы отпраздновать его в обновленных стенах, однако директор школы прогнозирует: за капитальным ремонтом последует косметический.

В этом году школа отметила свое 50-летие. В лицее учится 890 человек (в двух зданиях), при этом — только в первую смену. Вторая смена рассчитана на многочисленные факультативные занятия и кружки (в лицее их около 30). Пока едем в школу №4, успеваем обсудить систему образования. Сам Валерий Хорев окончил школу №7. — Вам уже озвучены задачи в вашей новой должности? — Конечно, сейчас первоочередная задача — справиться с ремонтами, уложиться в срок. — А в целом? — Почему люди рвутся в Екатеринбург? Потому что там условия хорошие, образование хорошее, медицина хорошая. Вот и я стремлюсь сейчас сделать сферу образования привлекательной. — Это амбициозные цели, а план к их достижению уже есть? — Конечно, мы понимаем, что новый фасад



Фото
АННА НЕВОЛИНА
vk.com/id14924978

Средства, затраченные на ремонт школ:

- Школа №1 — 14 млн**
- Школа №3 — 14,5 млн**
- Школа №4 — 14,6 млн**
- Школа №5 — 9 млн**
- Школа №7 — 10,8 млн**
- Школа №9 — 14,5 млн**
- Лицей №21 — 9,1 млн**

не поменяет мировоззрение детей. Надо заниматься мозгами. А мозгами как заниматься?

— Не знаю, воспитывать, наверное, пример показывать, создавать творческую атмосферу, привлекать талантливых педагогов. Как считаете, как сделать так, чтобы дети поступали в пединститут, а не норовили стать экономистами, юристами и так далее?

— Надо с людьми работать и объяснять, что есть что. Сейчас нужна атмосфера, мотивация, чтобы люди хотели возвращаться в школу. Не все в этой жизни решают деньги, а иногда — микроклимат, в котором ты находишься.

— То есть создать здоровый климат — такую цель вы ставите перед директорами?

— Да.

Подъезжаем к школе №4. 848 детей, 38 лет. Ремонта не было никогда — легкие покраски, не более.

На стене под аркой уже сделаны цветные маркеры — желтый, оранжевый, терракотовый, коричневый. Цвет согласован с директором школы Ольгой Воробьевой.

— Конечно, мы хотели сначала академический вариант — серый с бордовым. Но так уже раскрасили школу №7. Зачем нам быть похожими? Мы хотим быть креативными.

На фасаде появится изображение робота — специализация школы.

Ремонты стандартные — кровля, коммуникации, освещение, фасад, туалетные комнаты.

На каждом виде работ — разные подрядные организации.

— Подрядчики были несколько удивлены строгим контролем со стороны ЦХЭМО, УКС и администрации, говорят, нигде такого нет, — улыбается Евгений Ермаков. — Однако, с другой стороны, соглашаются, что это правильно — на старте убирают недочеты.

— Валерий Александрович, а как вы относитесь к установке главы администрации, что школы должны зарабатывать? — спрашиваем мы.

— Я не слышал именно о такой установке. Думаю, история была немного другой. Во-первых, школы не умеют экономить. Простой пример: в спортзале школы №5 были установлены 18 светильников в алюминиевых колпаках, которые потребляли массу электроэнергии. Мы нашли компанию, занимающуюся энергосбережением. Установили шесть светильников на светодиодах. Директора школ — не экономисты. На свет тратят 300 000 рублей, а если поменять лампы, получается 150 000 рублей. И проект окупается за полгода.

Во-вторых, школы и так зарабатывали, но неофициально. Брели деньги за аренду зала или поля. Призывали легализоваться.

В следующем году настанет черед оставшихся школ, а также косметических ремонтов. Однако главная проблема — где в черте города разместить еще одну школу — пока не решена. Подходящих земельных участков просто нет.



Фото Анны Неволіной

Ремонт крыши — обязательный вид работ по всем объектам.



Фото Анны Неволіной

Главная боль после ремонта туалетных комнат — как объяснить детям, что рисовать на стенах нехорошо.



Фото Анны Неволіной

Школа №9 уже в процессе преобразования.



Фото Анны Неволіной

Замена коммуникаций — труб горячего и холодного водоснабжения — должна быть закончена к 1 августа.

6 ДЕНЬ ЛЮБВИ



Текст и фото
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755

Главное в жизни

В Первоуральске отметили День любви, семьи и верности



8 июля — во всероссийский День любви, семьи и верности — центр социальной помощи семье и детям «Росинка» решил провести праздник под названием «День супружеской любви и семейного счастья» для детей из малообеспеченных, многодетных, замещающих семей, а также для воспитанников стационарного отделения Центра.

— Праздник стал уже традиционным для нашего центра, — говорит заместитель директора центра «Росинки» Екатерина Королькова, — мы организуем подобные мероприятия для того, чтобы люди поняли — дети, семья — вот самое главное, что есть в жизни. Конечно, масштаб праздника — не всегда общегородской, мы проводили День любви, семьи и верности в стенах «Росинки», но нынче смогли организовать праздничную программу не только для своих воспитанников, но и для всех первоуральцев. Нам очень хотелось сделать такие конкурсы и мастер-классы, чтобы дети и родители смогли что-то сделать вместе, помогая друг другу, чувствуя поддержку.

Перед горожанами выступил коллектив «Народного дома» — ребята с удовольствием водили хоровод и подпевали народным песням. Организация «Первоуральск — город чемпионов» провела спортивную эстафету — ребята поиграли в настольный хоккей и прошли полосу препятствий.

Ведущей праздника выступила руководитель «Академии хорошего настроения» Наталья Дорофеева.

Популярностью среди гостей праздника пользовались и мастер-классы по изготовлению ромашек из бумаги и фигур из воздушных шаров.



Оплаченная публикация (16+)



Семья — как много в этом слове...

Первоуральцы отметили день Петра и Февронии

Торжество получилось с ноткой домашнего уюта и теплотой семейного очага — организаторам мероприятия в полной мере удалось воплотить задуманное и удивить горожан. Впервые в этот день пять молодых пар скрепили свой союз не в ЗАГСе, а в парке новой культуры под аплодисменты не только своих близких и друзей, но и сотен первоуральцев. В духе свадебных традиций молодожены принимали поздравления и подарки от почетных гостей праздника. Теплым напутственным словом молодых приветствовал депутат Государственной Думы РФ Зелимхан Аликоевич Муцоев. Семья для него — отца пятерых детей и

дедушки шести внуков — главная жизненная ценность.

**“ ЗЕЛИМХАН МУЦОЕВ
ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ РФ**

«Без любви разве можно жить — нет, без семьи разве можно жить — нет. Поэтому я пожелаю в такой день всем горожанам Первоуральска счастья, здоровья, любви. У кого еще семьи нет, чтоб они создали, к кому еще не пришла любовь, чтоб она пришла, а у кого уже есть, долгих-долгих лет совместной жизни»

О долгих годах совместной жизни рассказали другие герои праздника — Дня семьи, любви и верности —

это пары, прожившие в браке более полувека. С годами они не только переняли привычки друг друга, даже внешне стали похожи. В этот день они словно переживали вторую молодость. Пять семейных пар чествовали все гости праздника. Из рук Зелимхана Муцоева семьи со стажем получили медали «Совет да любовь». Кроме того, все виновники торжества — молодые и умудренные опытом пары — получили от депутата ГосДумы РФ ценные подарки и красивые букеты. Праздник в белых тонах, символом которого не случайно выбрана ромашка, получился теплым, трогательным и очень красивым.



Подготовила
ЕЛЕНА ШАРИПОВА,
sharipova@gorodskiestesti.ru
vk.com/lenka_blin_sharipova

Летающие машины и блестящие кубки

Результаты четвертого этапа чемпионата УрФО по автокроссу



Фото Анны Неволиной

Скорость, неожиданные аварии подогревали интерес зрителей, ведь до последнего не было понятно, кто же станет победителем.

9 июля на горе Пильная прошел четвертый этап чемпионата Уральского федерального округа по автомобильному кроссу. Трасса — 1400 метров. Семь классов. 35 экипажей. Палящее солнце и пара сотен зрителей. Как это было — расскажут «Городские вести».

Оказаться перед «поливалкой»

С интервалом в два заезда по всей трассе медленно проезжает поливальная машина. Своей медленной скоростью она раздражает и все больше раззадоривает зрителей, которым уже не терпится поскорее увидеть гонки. Палящее солнце, от которого люди стараются спрятаться в тень комментаторской будки или под зонтики,

вызывает желание оказаться перед «поливалкой», чтобы хоть немного охладиться, но начинаются первые отборочные заезды, и жара отходит на второй план. Ведь настоящее пекло там, на трассе.

Пришедших на подобные гонки в первый раз больше всего удивляют маленькие гонщики на «багги». Детям за рулем от 6 лет.

— Это просто поражает! — восхищается Аня Белова. — Я сегодня привела с собой двоюродного братишку, теперь он тоже хочет стать гонщиком, так ему понравились участники на маленьких машинках.

Маленькие машинки — это классы Д3-спринт, Д3-юниор и Д3-мини. Самые младшие участники — ребята из класса Д3-мини. Победителю заезда всего 10 лет, но выглядит он

куда младше. Матвей Могильников приехал из соседней Ревды, по трассе летает под номером 7.

— Для меня это большая победа, — говорит Матвей, — я уже два года езжу. У меня папа ралли занимался, он мне предложил, а мне очень понравилось.

Единственная девушка-пилот — Анастасия Брыткова из Березовского. Анастасия выступает в классе супер-1600.

— Я езжу второй сезон, заезд не очень получился, конечно, — признается пилот Анастасия. — С поворотами проблемы, как обычно. Мало опыта. У мужа Евгения сестра ездила, а он помогает мне, мой механик. Я попробовала, мне понравилось, поэтому муж подарил мне машину на день рождения, и понеслось. Мне не описать даже то чувство, когда я за рулем. Надеюсь хотя бы до четвертого места дойти, но как-то не вышло. Трасса была тяжелая, жара, плохая видимость из-за пыли.

Я доволен собой

В 14.00 стартуют отборочные заезды. Экипажи-победители участвуют в финале. Это — самая драматическая часть соревнований.

Первое место, выигранное на последнем круге, разбитый в хлам автомобиль лидера гонки, которому все прочили победу — те, кто остался до конца, точно не пожалели о своем решении.

Особенно выделился финальный заезд в классе супер-1600. В отборочных заездах все было понятно — в лидерах держался гонщик Кирилл Коноплев из Екатеринбурга на «Ладе Калине». Но в гонках успех зависит не только от техники и ма-

стерства водителя, но и от удачи: на первом круге финального заезда лидер перевернулся и вылетел с трассы.

В итоге, победителем в классе супер-1600 стал режский гонщик Алексей Чанчин под номером 37. Он заявлялся в классе Д2Н, но в лидеры там не вырвался, поэтому перевелся в другой класс, это возможно по правилам. Благодаря этому Алексей смог все-таки встать на пьедестал и получить сверкающий кубок. Он ездит в классе супер-1600 с 2010 года, а до этого три года участвовал в гонках на выживание.

— Отличное настроение, я полон восторга от своей гонки! — улыбается Алексей. — Я доволен собой и своим выступлением. В классе Д2Н у меня машина закипела, пришлось пропустить соперника. А вот соперника в финальном заезде другого класса я не пустил — он ошибся на повороте, а я пронесся вперед. Завтра отпраздную у себя в городе Реж, у нас гонка грузовиков, чемпионат России, со спортсменами все вместе и отметим.

Возрождение автоспорта

Иван Терехин, председатель федерации автомобильного спорта Первоуральска

— Сегодня — не последняя гонка этого лета. 12-13 августа у нас будет проходить уже пятый и шестой этапы чемпионата России по автокроссу в классах Д2Н и Супер-1600. Этап чемпионата России проводится впервые за шесть лет в нашем городе. Я считаю, что это станет первым шагом в возрождении автоспорта в нашем округе.

Победители четвертого этапа чемпионата Уральского федерального округа по автокроссу

КЛАСС Д3-МИНИ

1 место — Матвей Могильников, г. Ревда
2 место — Владимир Юрченко, г. Екатеринбург
3 место — Ян Гринкевич, г. Березовский

КЛАСС Д3-СПРИНТ

1 место — Андрей Пашенков, г. Лесной
2 место — Дмитрий Каржавин, г. Нижняя Салда
3 место — Домир Гатин, г. Краснокамск

КЛАСС Д3-ЮНИОР

1 место — Виктор Демидов, г. Реж
2 место — Александр Ромашкин, г. Верхняя Салда
3 место — Арсений Ковин, г. Нижний Тагил

КЛАСС Д2Н

1 место — Виталий Тюрин, г. Екатеринбург
2 место — Игорь Шемякин, г. Камышлов
3 место — Александр Тихонов, г. Первоуральск

КЛАСС Д2-КЛАССИКА

1 место — Виктор Бабяк, г. Курган
2 место — Иван Туманов, г. Реж
3 место — Дмитрий Кушнер, г. Реж

КЛАСС СУПЕР-1600

1 место — Алексей Чанчин, г. Реж
2 место — Александр Шишкин, г. Екатеринбург
3 место — Артем Медведев, с. Большие Брусны

Оплаченная публикация (16+)

Сеть магазинов одежды
БАСКО ПАТИ
сеть магазинов одежды
SECOND HAND
поздравляет
жителей Первоуральска
с Днем Metallурга!

Напоминаем,
что открытие
НОВОГО МАГАЗИНА
БАСКО ПАТИ
СОСТОИТСЯ
15
ИЮЛЯ

Ждем Вас по адресу
ул. Ватутина 72а

www.baskoparty.ru

*Дорогие первоуральцы,
сердечно поздравляю вас
с Днем города
и профессиональным
праздником –
Днем металлурга!*

Первоуральск имеет почти трехсотлетнюю историю, славные трудовые традиции. Такие города — основа России, ее стержень. Не было события в жизни Отечества, на которое не откликнулись бы жители Первоуральска и сердцем, и делами. Металлургия — это ведущая отрасль экономики города, дело всей жизни многих поколений первоуральцев. Предприятия города известны своими трудовыми традициями, крепостью и надежностью, умением мобилизовать все силы на решение производственных задач. Металлурги шагают в ногу со временем, осваивают новые виды продукции и новые рынки, вносят значительный вклад в развитие города.

От души желаю всем представителям «огненной» профессии, ветеранам производства, всем жителям города — крепкого здоровья, любви, благополучия и семейного счастья!

С искренним уважением,
Депутат Государственной Думы
Российской Федерации З.А.Муцоев



Давайте сначала накормим, а потом поговорим об удочке

Руководитель благотворительного фонда «Доброе дело» Алексей Невьянцев уверен, что пусть маленькие, но добрые дела, способны изменить мир



Фото Анны Неволной

— Давай я тебе одну штуку подарю, для настроения, просто так. Неудачная встреча, неудачный диалог, неудачный день. Собеседник протягивает карточку, в первый момент напомнившую визитку.
— Это что? Скорая психологическая помощь? — пытаюсь шутить.
— Почти. Посмотри.
Два непонятных смурфика. У смурфиков свадьба. На обратной стороне карточки пожелание: «Любви да побольше».
Невольно расплываюсь в улыбке.
В нижнем углу карточки хэштег: #письмадобра
Вспоминаю посты в ленте фейсбука, которые время от времени заставляют остановиться в безумной ежедневной гонке и либо улыбнуться, либо смахнуть слезу: притчи и истории о простых и вечных ценностях — любви, милосердия, сострадании, самопожертвовании, помощи ближнему.
— Познакомься с Алексеем Невьянцевым, не пожалеешь, — на прощание посоветовал даритель хорошего настроения.
Познакомились. Не пожалели.

Истории про Котовася

Благотворительный фонд «Доброе дело» работает в Первоуральске уже 10 лет — без громких рекламных акций, масштабных заявлений, выступлений в СМИ.

— До начала этого года моя принципиальная позиция была, что правая рука не должна врать, что творит левая, когда речь идет о добрых делах, — объясняет свое продолжительное инкогнито Алексей Невьянцев. — Доброе дело должно быть конечной

целью, а не средством. Я и по сей день придерживаюсь этих принципов. Поэтому за 10 лет не выступал ни на радио, ни на телевидении — нигде.

— Почему поменяли позицию и сейчас разговариваете с нашим изданием?

— Полгода назад я оглянулся на пройденный путь и, смотря в будущее на поставленные цели и задачи, понял, что для реализации благотворительных проектов федерального уровня мне при-

дется активно общаться со СМИ и делиться философией и идеями наших благотворительных проектов.

В руках Алексея Невьянцева картонный конверт, перевязанный серебристой ленточкой.

— Это подарок, держите.

Высыпаю содержимое: карточки с рыжими котами и пожеланиями на все случаи жизни. «Котовася советует — не копите обиды», «Когда грустишь ты, Котовася тоже грустит. Улыбнись!»

Кажется, что картинки рисовали дети.

— В фонде работает девушка Настя. Она отлично рисует. В детстве рисовала на уроках истории про Котовася. Спустя годы шалость приобрела форму и назначение — рисунки, сделанные буквально за три дня, без участия профессиональных дизайнеров, призваны нести радость и поднимать настроение, — рассказывает Алексей. — Мы называем эти карточки доброделки. Или доброделочки. Три серии: Котовася, Улитка Шу и Поваренок. Вы же о фонде узнали тоже через

доброделку?

— Да, и она уже ушла от меня. Подарила кому-то.

— И это правильно! В этом их смысл — не надо копить, надо дарить. От человека к человеку, от сердца к сердцу. Для поднятия настроения, в благодарность.

Одна из целей благотворительного фонда — популяризация добра и милосердия в обществе.

— А может, нашему обществу надо немного больше рациональности и расчета, а не абстрактного добра и милосердия?

— Миром правит серебро. Во все времена это было, есть и, скорее всего, будет. Есть законы бытия, людей, по которым живет общество. А есть другие законы — законы добра и милосердия. Оглядываясь маленько назад, когда я принимал решение о создании благотворительного фонда, вспоминаю, о чем меня спрашивали друзья: «Зачем? Невьянцев, где «бабки» в этой истории? Ты в политику собрался?»

Нет. Деньги я зарабатывать научился, в 22 года был директором довольно крупного холдинга, биз-

нес. И вроде достиг каких-то высот, но понял: чего-то не хватает. Хотел найти для души, для сердца. Это — первый мотив. А второй — мой дедушка, Иван Тимофеевич Губко и мама Наталья Ивановна Невьянцева. Дедушка 25 лет он был директором Динасового завода. С детства запомнился момент: его не стало, похороны, вся центральная улица Динаса заполнена людьми, которые хотели с ним попрощаться. О нем помнят, как о человеке, который все делал во имя людей. Моя мама всей своей жизнью, своими поступками, помощью и заботой о людях учила меня Добру...

От чего небо голубое?

Первые шаги на благотворительном поприще стандартны — посещения детских домов.

— В первые месяцы — по 2-3 благотворительных проекта. Сейчас каждый год мы проводим новогоднюю елку, куда приглашаем 220-250 детей, у которых в силу различных обстоятельств просто нет другой возможности посетить



Удивлены? Возмущены? Обрадованы? Поделитесь со всеми!

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. **6-39-39-0**

елку, — продолжает Алексей. — А начали с посещения детских домов.

— Какие у вас были чувства, когда вы в первый раз зашли в детский дом?

— А вы сами были в детском доме?

— Да, поэтому и задаю этот вопрос.

— Я понимаю вашу улыбку. Точно такие же, как и у вас. Других не может быть. Я всегда себя считал сильным и волевым человеком, разряды по многим видам спорта имею, но я зашел и увидел 15-20 пар глаз. Дети подбежали и начали вешаться на шею, произнося единственное слово: «Папа». Тогда еще семьи у меня не было. Это была сильнейшая психологическая эмоция... Года через 3-4 было очень сильное впечатление от детского дома на СТИ, где я выступал в качестве Деда Мороза: и вроде бы праздник веселый и детский, и Дед Мороз должен зажигать, и по плану и веселье и радость. Дети танцуют, стихи рассказывают. Все, кроме одной малышки. Сидит на стульчике, а глаза самые добрые. Инвалид, ходить не может. После вышел, сел на заднее сиденье автомобиля, едем по трассе, смотрю на небо, которое почему-то казалось голубее, чем обычно. Не провел тогда причинно-следственную связь. Во второй раз, после детского дома, такое же ощущение.

ЕСТЬ ДВЕ КАТЕГОРИИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ФОНДОВ — КОТОРЫЕ СОЗДАЮТСЯ, КОГДА ВСЕ УЖЕ В ПОРЯДКЕ, ОНИ ПРСЛЕДУЮТ ЧЕТКИЕ ЦЕЛИ, СОЦИАЛЬНО-ОТВЕТСТВЕННЫЙ БИЗНЕС В ЗОНЕ СВОЕЙ ЛОКАЦИИ, ЛИБО ГЛОБАЛЬНЫЕ, МИРОВЫЕ. ВТОРАЯ КАТЕГОРИЯ — МАЛЕНЬКИЕ ФОНДЫ. ДО СВОЕГО ТРЕХЛЕТНЯ ДОЖИВАЮТ ТОЛЬКО 7% ИЗ НИХ. ПОТОМУ ЧТО ВОПРОС ФИНАНСИРОВАНИЯ И СБОРА ПОЖЕРТВОВАНИЙ ДЛЯ НИХ НЕПОНИАТЕН. У МЕНЯ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИБЫЛЬ ИЗ БИЗНЕСА БЛАГОСЛОВЛЯТЬ В ФОНД «ДОБРОЕ ДЕЛО», НО Я ПОНИМАЮ, ЧТО ДЛЯ ДОЛГОСРОЧНОЙ ЭФФЕКТИВНОЙ РАБОТЫ ФОНДА НУЖНО ПРИВЛЕКАТЬ ФИНАНСИРОВАНИЕ И ИЗВНЕ.

— Кроме ощущений, которые хотелось сохранить, не возникло желания попытаться изменить какие-то вещи, например, на законодательном уровне? В плане содержания, механизма поиска се-

мей и так далее.

— Много историй, начиная от Дон Кихота с ветряными мельницами. Суть в том, что поменять мир можно только делая что-то пусть маленькое, но реальное. Здесь и сейчас. Не пытаюсь залезть в думу, не устраивая митингов, не печатая скандальные статьи. Я две недели назад был в Асбесте в центре «Возможность», которому мы помогаем много лет. Ребята занимаются тем, что помогают матерям с детьми, оказавшимся в зависимости — алкогольной, наркотической, либо просто в трудной жизненной ситуации. Они просто работают. Организация «Mission Possible» — иностранцы, которые вне политики, но помогают. Матерям, детям, старикам. Кормят, одевают, оказывают материальную помощь. В мире культура помощи ближнему гораздо более развита, чем у нас в стране. Пикантность ситуации особенно проявляется в преддверии выборов: кто за вами стоит?

Никто. Я, сотрудники, волонтеры, друзья, единомышленники. Все, кто просто хочет делать Добрые Дела.

Эффект бабочки

— Получается, вы не гонитесь за государственной поддержкой? В настоящее время довольно большие средства выделяются на деятельность НКО.

— В начале пути нам предлагали заявиться на гранты.

Диалог:

— Сумма гранта?

— 3000 рублей.

— А что нужно?

— Перечень из кучи пунктов.

— Вы отдаете себе отчет, что себестоимость бумаги, принтера без учета трудозатрат составит 20% от суммы гранта?

Может, это и неправильная позиция, но с точки зрения эффективности — не хочу связываться с государством в этом вопросе. Для примера. Лет пять назад поступил звонок от представителей компании «Колгейт-Палмолив», предложение: мы готовы отправлять свою продукцию на регулярной основе, чтобы вы ее распространяли между нуждающимися. Прислали два паллета гигиенических принадлежностей. Отдали, отчитались. Очень много надумано относительно западных агентов. Мать Тереза сказала: я готова брать любые деньги, от кого угодно, если эти деньги пойдут на спасение жизни детей. Пять лет подряд к нам приезжают люди из Екатеринбурга, чтобы кормить де-

тей, живущих в подвале. Да, такие дети есть. Они вне отчетов. И их кормят. Шведы. Их миссия — помогать. Отвечая на ваш вопрос, заданный в начале беседы: что нужно нашему обществу? Чтобы каждый здесь и сейчас сделал доброе дело. Общество, мироздание, Вселенная как-то поменялись? Да, поменялись.

НУЖНО КОНТАКТИРОВАТЬ С ЛЮДЬМИ ТАМ, ГДЕ ОНИ ЕСТЬ — В ИНТЕРНЕТЕ, В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ. НУЖНО ЗАДЕЙСТВОВАТЬ ЭМОЦИИ — НЕ ТАК, ЧТО «ПАРНИ, ДАЙТЕ ДЕНЕГ, МЫ ХОТИМ БЕЗДОМНЫХ КОРМИТЬ», А ИМЕННО ТАК, ЧТОБЫ ЧЕЛОВЕКУ САМОМУ ЗАХОТЕЛОСЬ УЧАСТВОВАТЬ В ДОБРЫХ ДЕЛАХ.

— Эффект бабочки?

— Именно, эффект бабочки. Размышляя, я неожиданно пришел к простой истине: сначала в голове появляется мысль, потом — слово, потом слово может быть написано, слово подталкивает к действию, а через действие получаем результат. Как у художника: мысль, действие, результат — картина, несущая в мир определенную эмоциональную нагрузку.

Я вспомнил себя: что меня 10 лет назад подвигло существенно поменять вектор развития?

Если до этого 12-15 часов в сутки без выходных, жесткие законы бизнеса, то за очень короткое время из семени, посеянного у меня в голове в виде Слова, изменилось мое мировоззрение. Стало понятно: надо помогать, помогать еще больше и чаще — детским домам, людям в нужде, другим НКО.

Собаки лают, караван идет

— Каждый, кто занимался благотворительностью, сталкивался с примером человеческой «борзоты». У вас есть примеры?

— Да полно. Но собаки лают, караван идет. Прежде чем рассуждать, ты надень обувь этого человека и пройди его жизнь. Мне очень нравится притча: мужчина с ребенком спускается в метро. Час пик. Ребенок бежит. Сели в вагон, мужчина сел, уставился в одну точку. А ребенок шалит, на ноги людям встает. Ну, люди сначала так озирались стали. Две остановки проехали, ребенок всех достал. А рядом с отцом сидел интеллигентного вида мужчина, и говорит: «Вы меня, ко-

нечно, простите, но ваш сын себя очень невоспитанно ведет, всем мешает. Вы как-то воздействуйте». — «Вы знаете, час назад у ребенка в библиотеке умерла мама, моя жена. Я просто не знаю, как реагировать. Он — тоже». И когда происходят какие-то спекуляции, мы не знаем, что происходит. Мы видим следствие какого-то поступка, кто-то честный, кто-то — нет. Когда я из бизнеса пошел в доброе-вечное, я здесь такое увидел. По-мужички порой хотелось морду набить. Многие делается цинично, нагло, ничего святого. Меня раньше это раздражало, выводило из себя. Но в один прекрасный момент я сказал — делай свое дело, Бог им судья. Жизнь все расставит по местам. Сейчас это будет сплошь и рядом, потому что президент подписал указы относительно НКО серьезные денежные средства будут выделяться: фонды начинают писать гранты. Серебра становится больше, все к нему рвутся. Есть по этому поводу еще одна история. Утверждали логотип нашего фонда. Собирались каждый день, у нас чаепития были, мы обсуждали, что будем делать, куда пойдем. Каждый день все больше людей приходило. В какой-то момент, месяца через полтора-два, говорю: «Нас тут человек 30 уже собралось, а что мы сделали-то? Воздух только сотрясаем. Ну, да, сходили пару раз в детский дом. Давайте вспомним и договоримся: наш фонд называется «Доброе дело», а не «Доброе слово», поэтому давайте делать дела». Прошло месяца 4-5, наступило лето. Этому звонишь, тому звонишь... Один не может, другой не хочет, третий занят. И я так смотрю, из 30 человек осталось 3-4 человека. Меня это так обескуражило. Еще несколько раз за 10 лет были такие ситуации. Если в бизнесе все понятно — человек приходит, ты ему платишь зарплату, а он выполняет свои должностные обязанности, если не исполняет — ты с ним расстаешься. А тут никто никого не звал, не агитировал. Человек приходит, говорит — я хочу, хорошо — добро пожаловать. Пьем как-то чай с наставником, говорю: то надо делать, это, а людей нет. А он мне: Алексей, что ты так переживаешь? Библию читал? За Иисусом сколько человек ходило? — Пять тысяч. — А апостолов сколько осталось? Так что у тебя — отличный результат. И я тогда успокоился. Будет один человек — хорошо. Будет 100 — еще лучше. Не будет никого — я один буду идти этой дорогой.

— Вы, по сути, даете людям рыбу, вместо того, чтобы дать удочку. Может, нужно работу дать?

— Я для себя вывел девиз: ты накорми человека хлебом и одень сейчас, а философию и взгляды свои расскажешь потом. На мой взгляд, любители рассуждать об удочке говорят об этом не без доли самоллюбования. Я умею рыбачить, я могу тебя научить. Давай я тебе дам удочку, ты тоже сможешь рыбачить. А человек не ел три дня, или ему нужно три укула поставить внучке. Сейчас, а не когда рыбачить научится. Все волонтеры, например, асбестовского центра «Возможность», — это выходцы центра, которым когда-то помогли. Самые эффективные сотрудники — бывшие алкоголики и наркоманы. Когда они пришли, им никто не рассказывал про «удочки», их просто приютили с ребенком, дали ночлег, питание, постирать вещи позволили. Общаются с ними каждый день, помогают. Вы когда-нибудь кормили бездомного? Или с наркоманом разговаривали, который думает о том, чтобы кошелек украсть, когда вы отвернетесь? Или едешь, а кто-то милостыню просит. Тотальное большинство — профессионалы. Вопрос — давать или

В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ В ПРОЕКТЕ «ПИСЬМА ДОБРА», В НАШИХ ГРУППАХ МЫ ОТВЕТСТВЕННЫ, ЧТОБЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ ПОЯВЛЯЛОСЬ ДОБРОЕ, ВЕЧНОЕ, ЦЕННОЕ. ЧТОБЫ В ЛЕНТАХ ЛЮДЕЙ СРЕДИ СЕЛФИ, КОТИКОВ, РЕЦЕПТОВ, АНЕКДОТОВ, ПОЯВИЛИСЬ ПОСТЫ, КОТОРЫЕ ЗАСТАВЛЯЮТ ЗАДУМАТЬСЯ О ВЕЧНЫХ ЦЕННОСТЯХ. ЭТО СЕМЕНА ДОБРА, КОТОРЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО КОСНУТСЯ СЕРДЕЦ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ.

не давать. Приверженцы «удочки» — не давать. А если из 100 людей, которые просят, один действительно умирает от голода? Человека нужно со временем приводить к самодостаточности. Помогать столько, сколько нужно. Вовремя подставить плечо. Самое большая благодарность — когда мы становимся не нужны. Если удастся построить такую систему, что и спас, и рыбачить научил — это классно, это идеальная система. К этому и нужно идти, ее и нужно строить. Это — работа со следствием, я пока работаю с причиной.

Вы тоже можете подписаться на Письма Добра <http://delodobroe.ru/dobro>

Оплаченная публикация (16+)

Бюро путешествий SLETAI.SU

Поздравляем Металлургов с праздником!

Закалки — завидной, терпения — горы. И отпуска много, и чтобы на море. Здоровье чтоб — крепче. И всё удавалось Всегда безупречно. И чтоб почитали Всегда металлургов за силу и выдержку В деле столь трудном!

АВИА ЖД ТУРЫ

пр. Ильича, 14, ТЦ Кировский
66-02-52, 8-900-212-53-33, vk.com/sletaisu

Туристическое агентство ООО «Екатеринбург Панавто»

Мы подготовили расписание еженедельных автобусных поездок на лето 2016 года.

В этом году наша компания представляет три варианта туров в Соль-Илецк из Екатеринбурга и Первоуральска:

Тур выходного дня (каждый четверг выезд из Екатеринбурга в 20.00, из Первоуральска в 21.00, прибытие обратно в понедельник в 07.00);

Тур недельный (каждую субботу выезд из Екатеринбурга в 20.00, из Первоуральска в 21.00, прибытие обратно в субботу в 07.00);

Тур на 10 дней (каждый четверг выезд из Екатеринбурга в 20.00, из Первоуральска в 21.00, прибытие обратно в понедельник в 07.00).

СОЛЬ-ИЛЕЦК КУРОРТ — город на юге Оренбургской области, уникален своими солеными озерами и грязями, наивкуснейшими арбузами, весь сезон с мая по октябрь принимает гостей на лечение и отдых. Санаторий Соль-Илецка принимает больных с заболеваниями нервной системы, опорно-двигательного аппарата, экземой, дерматитом и др.

СОЛЬ-ИЛЕЦК — это жаркий климат, соленые озера, арбузная диета, пенные вечеринки.

путешествие на юг Челябинской области в Древний город Аркаим, где Вас будут ждать экскурсии по археологии и истории в сопровождении специалистов заповедника, а также посещение реконструированных объектов истории, лекции об энергетике Аркаима, его тайнах, и многое другое.

АРКАИМ — увлекательный тур выходного дня. Еженедельно по пятницам в 20.00 отправляемся из Екатеринбурга в путешествие на юг Челябинской области в Древний город Аркаим, где Вас будут ждать экскурсии по археологии и истории в сопровождении специалистов заповедника, а также посещение реконструированных объектов истории, лекции об энергетике Аркаима, его тайнах, и многое другое.

КРЫМ, АНАПА, СОЧИ, АБХАЗИЯ — еженедельные выезды на курорты Черного и Азовского морей на 15 или 20 дней. Самый выгодный вариант — автобусный тур, но если это для Вас слишком утомительно, мы предлагаем поездку на поезде или самолете. Гостиницы класса комфорт и эконом. Для любителей активного отдыха — экскурсии в горы. «Крымская кругосветка» — все крупные города от Керчи до Севастополя.

Подробнее на нашем сайте: <http://ekaterinburgpanavto.ru> Запись по телефонам: 8(343)268-67-60, 8912-66-66-906 Адрес: Екатеринбург, Луначарского, 80-420

**Удивлены? Возмущены? Обрадованы?**
Поделитесь со всеми!«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. **6-39-39-0**

Дай первоуральцу шар стеклянный

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

**ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,**
hmeleva@gorodskiestesti.ru

— У вас город какой-то некрасивый.

— А у вас что, вообще ни одной достопримечательности нет?

— А вы когда гуляете, на что любуетесь?

А, собственно, ни на что не любимся. Не на что, потому что. На Ватутина — все в магазинах, на Ильича — все в стоматологиях и адвокатах, во дворы вообще заглянуть страшно.

Но недавно администрация решила сделать первоуральцам небольшой подарок, хоть и бюджетный, но все равно приятный — поставить на улице города топиарии. Всего их планировалось восемь — сердце на центральной площади, три улитки за ДК ПНТЗ, футбольный мяч, глобус, велосипедист на проспекте Ильича и медведь, который сейчас обитает на детской площадке в парке.

Поставили. И адекватные первоуральцы этому очень обрадовались — красиво стало, необычно, непривычно, а главное — сфотографироваться можно и всем первоуральцам показать — смотрите, мол, у нас есть, а у вас — нет.

Но, как говорится, дай человеку шар стеклянный — он и шар разобьет, и сам порежется.

Топиарии не просто в первозданном виде и недели — у глобуса оторвали некоторые страны, у сердца — искромсали весь низ, футбольный мяч вообще уронили и пытались, видимо, куда-то укатить. Самую маленькую из трех улиток хотели украсть.

А теперь — вопрос знатокам: люди, вы что творите-то? У вас совесть есть хоть немного? Для чего портить то, что для вас же и сделано?

И ладно бы, если бы с топиариями — первый «косяк». Божьих коровок на дороге поставили пару лет назад — их начали таскать с такой завидной регулярностью, что диву даешься. Тут волей-неволей начнешь завидовать богатырскому здо-

ровью первоуральцев — это ж сколько должно быть дури, чтобы бетонную коровку долой упереть?

А цветы? Начали клумбы в городе засаживать — красота, бабочки и детям радость. И что? Работники совхоза кустик сажают, бабушки его тут же себе во садули выкапывают. У вас что, нет двух рублей на саженец петунии? Или просто совести нет?

Улитку зачем «с корнями» выдрали? Просто напакостить? На садовом участке у себя поставить? На балконе? В комнате? Совет от всей души таким вот любителям красоты — руки себе выдерете с корнем в следующий раз, когда закрадется мысль испортить то, что не вами сделано.

Серьезно, ребят — неужели нельзя просто по-человечески относиться к тому, что делают для вас же: чтобы было, на что посмотреть, чтобы можно было сделать необычную фотку, чтобы хоть что-то показать гостям нашего города?

Давайте не будем, так сказать, гадить, где живем. Некрасиво это, честное слово.



Фото Анны Невольной

На площадке за ДК ПНТЗ вновь появилась третья улитка

Напомним, неделю назад неизвестные попытались украсть одну из трех улиток-топиариев. Похитители покорежили металлический каркас, но унести фигуру так и не смогли. «Городское хозяйство» уличное украшение починило и водрузило на место.

Сейчас планируется установить камеры видеонаблюдения, чтобы у городских вандалов больше не возникало желания портить муниципальное имущество.

ципальное имущество.

В этом году в рамках программы благоустройства в Первоуральске появилось сразу несколько топиариев — аллеи города украсили «Футбольный мяч», «Земной шар», «Велосипедист», «Заяц» и «Белка с корзиной». В прошлом году первоуральцам презентовали два первых топиария — «Зеленый медведь» в парке и «Цветочное сердце» на площади Победы.



Фото из архива редакции

В Первоуральске пройдет кастинг «Красы России»

14 августа в Первоуральске стартует кастинг V проекта красоты и индивидуальности «Краса России Свердловская область 2016».

Приглашаются девушки от 16 до 25 лет. Начало — в 14:00, ДК ПНТЗ. Всем участницам из других городов организаторы предоставляют жилье в комфортабельном отеле Первоуральска на весь период подготовки к конкурсу.

Победительница проекта, традиционно, отправится в Москву для участия в национальном конкурсе «Краса России 2016». Подробности по телефону: 8 (922) 203 90 04; 8 (953) 822 07 32.

Оплаченная публикация (16+)

ИНТЕРРА
ВАША СВЕТЛАЯ ПОЛОСА
www.interra.ru

Уважаемые металлурги!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Здоровья и финансового благополучия вам и вашим близким!

С уважением, директор группы компаний «Интерра»
Виталий Листраткин

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
Народный Капитал
Наш! Уральский! Родной!
Мы открыты в Первоуральске!

Дорогие друзья!
Примите самые искренние и добрые поздравления с вашим профессиональным праздником — **Днем металлурга!**

От всей души желаем вам, вашему родным и близким крепкого здоровья, личного счастья, финансового благополучия и успехов в профессиональной деятельности!
Ваш почетный труд, высочайшее мастерство достойны глубокого уважения и благодарности!
Низкий поклон ветеранам и заслуженным металлургам!

Ждем вас по адресу:
г. Первоуральск, пр. Ильича, 31
ТРЦ «Строитель», 2 этаж, офис №18
тел. (3439) 22-12-01

www.narodkapital.ru



п. Кислянка
Артёмовского района

17 июля 2016 г.

pokrovskiyrubezh.rf

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

www.gausoiac.ru

■ В повестке



Аркадий Чернецкий, Евгений Куйвашев, Сергей Носов

Партия идёт на выборы с чёткими целями и задачами

В Екатеринбурге в Центре культуры «Урал» 9 июля состоялась XXIX Конференция Свердловского регионального отделения «Единой России». В ней приняли участие около 300 партийцев и приглашенных гостей. Делегатов на областную конференцию направили 75 местных отделений партии.

К ним присоединились делегаты по статусу – члены регионального политсовета партии, в том числе губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Также на конференции присутствовали депутаты Госдумы РФ Павел Крашенинников и Зелимхан Муцоев, член Совета Федерации ФС РФ Аркадий Чернецкий, члены регионального правительства, представители общественных объединений.

В повестку конференции было включено десять вопросов. Главные из них – выдвижение кандидатов от «Единой России» в депутаты Заксобрания Свердловской

области по единому и одномандатным избирательным округам, а также принятие предвыборной программы регионального отделения партии. Евгений Куйвашев рассчитывает, что кандидаты-единороссы в ходе предвыборной кампании помогут властям лучше понять чаяния уральцев и к победе придут депутаты истинно народные. На это глава региона обратил внимание участников конференции. Напомним, губернатор Евгений Куйвашев, член Совета Федерации Аркадий Чернецкий и мэр Нижнего Тагила Сергей Носов возглавляют список единороссов на выборах в Заксобрание региона. Это первая тройка – сильнейшая за последние годы, и она – результат политического мира и объединения главных сил региона.

В своём выступлении Евгений Куйвашев отметил, что «Единая Россия» идёт на выборы с чёткими целями и задачами.

Губернатор, в частности, обозначил основные приоритеты – сохранение и обеспечение повышения реального уровня оплаты труда, индексация пенсий и социальных

выплат, ремонт и строительство новых школ, обеспечение уральцев рабочими местами, рост производительности труда и внедрение лучших достижений уральской науки, масштабный ремонт и строительство дорог, технологическое перевооружение предприятий промышленности, агропромышленной сферы, строительства, энергетики, транспорта. «Программа масштабная, конкретная, реальная. Есть с чем идти к людям. «Единая Россия» – это сила Урала», – заявил Евгений Куйвашев.

Лидер региона напомнил участникам конференции, что предстоящие два месяца должны стать временем постоянного общения кандидатов с людьми.

«Доскональное знание обстоятельств позволит нам действовать скоординированно и целенаправленно. Главная задача – выслушать людей, зафиксировать их наказы, понять, что именно требуется для развития территории и повышения качества жизни», – отметил Евгений Куйвашев.

■ От автора

Трезвые выборы

Вадим
ДУБИЧЕВ,
профессор
УрГЭУ,
политолог



Горячка выборов, небывалый накал политических страстей зачастую мешают человеку здраво оценивать происходящее. Оглушённый гвалтом скандальных заявлений и ослеплённый хлопучками агиток, человек теряет почву под ногами и принимает порой решения на основании ярких эмоций. Отрезвление неизбежно, жизнь возвращается в привычное русло, где правит здравый смысл, но сделанного уже не исправить.

Зададимся непривычным вопросом: зачем нам демократия?

В любом учебнике мы можем найти, казалось бы, очевидный ответ: в демократическом обществе источником власти является народ. Не Бог, не тиран, а мы – народ.

На самом деле исторически демократия бывала разной. Прямая демократия – народ сам принимает властные решения. Собрались на площади, проголосовали и приняли решение большинством. Такая демократия была в Древней Греции или на народном вече в Новгороде.

С тех времен демократия превратилась в представительскую. Властные решения принимает не сам народ, а специально уполномоченные представители народа, которых и определяют на выборах. Избранным президентам, губернаторам, депутатам человек доверяет принимать решения за него.

Очевидно, что в этом случае принципиально важное значение имеет качество тех людей, которым народ делегирует принимать серьёзные, порой крайне непростые решения, касающиеся жизни страны, региона, города или села.

Выборы же вносят в эту простую прагматику жизни много неразберихи и суеты. На выборах представителем народа может стать человек,

как говорит Россель, «и пятью курами не командовавший», или пустой балагур с импозантной внешностью.

Разные партии по-разному подходят к определению своих кандидатов. «Единая Россия» и оппозиционные партии, в числе которых КПРФ, «Справедливая Россия» и ЛДПР, демонстрируют два принципиально разных подхода.

Путину нужны во власти люди командные и профессиональные. По этой причине «Единая Россия» подбирает кандидатов, которым можно доверить судьбы людей. Судите сами.

Региональный партийный список «Единой России» в Госдуму возглавил Павел Крашенинников. Он работал министром юстиции России, в парламенте государства и не без основания считается юристом номер один в стране.

В Законодательное Собрание Свердловской области единороссов повёл лидер региона – губернатор Евгений Куйвашев. Вместе с ним в тройке кандидатов – хорошо известный в столице Урала Аркадий Чернецкий и мэр Нижнего Тагила Сергей Носов.

Все кандидаты «Единой России» прошли тщательную проверку на отсутствие судимостей. «Единая Россия», как известно, единственная из политических партий, которая предъявляет своим кандидатам даже более жёсткие требования по законопослушности, нежели того требует законодательство страны.

Иной подход к подбору кандидатов демонстрирует оппозиция. Ведь главная задача оппозиционных кандидатов – выиграть выборы, потеснив «Единую Россию». И не важно какой ценой. Судимости – не помеха, популизм приветствуется, громкость голоса обязательна.

Для победы нужны трезвость, прагматичность действий, спокойная и взвешенная оценка потенциальных кандидатов. Именно так подходят к выборам на Урале.

Губернатор Евгений Куйвашев: «Уверен, что ИННОПРОМ этого года будет не менее интересен, чем предыдущий».

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



ИННОПРОМ ЖДЕТ ВАС!

С 11 июля в Екатеринбурге открылась главная промышленная выставка России «ИННОПРОМ-2016». В течение четырёх дней в трёх павильонах «Екатеринбург-ЭКСПО» уральцы и гости Свердловской области могут познакомиться с обширной экспозицией технических инновационных разработок. Параллельно с «ИННОПРОМом-2016» на Среднем Урале пройдет третье Российско-Китайское ЭКСПО, которое соберет около 2 тысяч гостей из Поднебесной. По словам организаторов выставки, повышенный международный интерес к ИННОПРОМу позволяет стать третьей в мире универсальной промышленной выставкой после Ганноверской и Шанхайской.



фото: пугть.рф



Последние приготовления перед открытием выставки

фото: Борис Ярков



фото: Борис Ярков



фото: Борис Ярков

Экспозиция разместилась в трёх павильонах

Ключевыми участниками первого павильона стали национальная экспозиция Индии, Итальянский павильон, стенд Минпромторга России. Здесь также развёрнуты стенды «УГМК Холдинга», «Трубной металлургической компании», Сбербанк.

Во втором павильоне разместились китайские предприятия – участники третьего Российско-Китайского ЭКСПО.

В третьем павильоне представлена Свердловская область, Госкорпорация Ростех, «Швабе», УВЗ, Fanuc, Кука и многие другие компании.

В дни проведения выставки организованы специальные автобусные рейсы для посетителей выставки. Городские автобусы будут курсировать в даты выставки 11-14 июля: От станции метро «Ботаническая» до МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» с 09:00 до 19:30 с интервалом 20 минут. От МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» до станции метро «Ботаническая» с 09:35 до 20:00 с интервалом 20 минут.



Трубная металлургическая компания в 1-м павильоне на видном месте

фото: Борис Ярков



Гости из Китая не скрывают эмоций от увиденного на Иннопроме

фото: Борис Ярков



Космодром «Восточный» открыл экспозицию Свердловской области

Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области:

«Стартовали два крупнейших международных мероприятия в нашем регионе: выставки ИННОПРОМ-2016 и третьего Российско-Китайского ЭКСПО. Излишне говорить об уникальности и значении этих событий. Достаточно отметить, что две крупнейшие страны с самыми быстроразвивающимися экономиками современности – Индия и Китай – представляют у нас свой промышленный и экономический потенциал».

Антон Атрашкин, директор деловой программы ИННОПРОМа-2016:

«Сегодня ИННОПРОМ – это площадка, куда можно прийти и за четыре дня познакомиться с экономикой всей страны. Основными темами выставки стали промышленный интернет, автоматизация и робототехника, финансирование промышленности. Кроме того, предстоят серьёзные дискуссии в рамках форума промышленного дизайна, а также при обсуждении таких тем, как «Технологии для городов» и «Энергоэффективность».

■ Факты

- Представители 95 стран мира примут участие в VII международной промышленной выставке ИННОПРОМ. Кроме Индии и Китая в Екатеринбург приехали большие делегации из Японии, Германии, Кореи. Это рекорд ИННОПРОМа.
- На ИННОПРОМе-2016 участвуют более 600 компаний, пройдут около 150 мероприятий.

- В рамках выставки будут подписаны около 40 документов, направленных на развитие Свердловской области, укрепление её промышленного и научного потенциала.
- Планируется подписание 30 соглашений и меморандумов между бизнес-структурами, в том числе крупнейшими холдингами и промышленными гигантами.

Шанс улучшить качество жизни

На современной диагностической аппаратуре сегодня легко можно выявить признаки развития сердечно-сосудистых заболеваний, риски развития инфаркта и инсульта. Всё это можно сделать благодаря действующему с 24 июня по 22 июля «Марафону здоровья». Есть возможность сформировать свою команду здоровья из тех людей, о которых всегда хочется побеспокоиться, – близких родственников, друзей, коллег и знакомых. Напомним, «Марафон здоровья» второй год подряд проводится в Свердловской области региональным министерством здравоохранения совместно с областным центром медицинской профилактики.

Как отметила главный специалист по профилактической медицине Свердловской области **Светлана Глуховская**, при посещении Центра здоровья любой житель старше 18 лет встречается с медициной «ближайшего будущего».

В Центре здоровья диагностируют не только факторы риска развития сердечно-сосудистых заболеваний, но также обследуют другие органы и системы, выявляют ранние признаки развития катаракты и глаукомы. Все эти услуги абсолютно бесплатны.

Записаться на обследование в Центре здоровья при Областном центре медицинской профилактики можно по адресу: г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 8 Б или по тел.: (343) 371-15-45.

Лучший кардиолог России



Конкурсная комиссия Минздрава РФ определила **Юлию Шилко** (на фото), заведующую отделением неотложной кардиологии, врача-кардиолога Свердловской областной клинической больницы №1, победителем Всероссийского конкурса врачей в номинации «Лучший кардиолог».

Юлия Шилко продолжила династию врачей в третьем поколении, окончив в 1982 году лечебно-профилактический факультет Свердловского государственного медицинского института по специальности «лечебное дело». «В 2003 году была назначена заведующей вновь созданного отделения неотложной кардиологии для больных с острым коронарным синдромом, где и работает по настоящее время», – написано в ее характеристике.

Как отмечают коллеги, Юлия Шилко – это высококлассный врач-кардиолог, награжденный званием «Отличник здравоохранения».

«Она несёт добро! Хочется, чтобы таких врачей и людей в нашем обществе было больше!» – так пишут о докторе Шилко пациенты.

Уральские врачи поделились опытом

Вопрос о том, как сделать высокие технологии в медицине доступными, министр здравоохранения Свердловской области **Игорь Трофимов** обсудил с главными врачами восьми крупнейших больниц и сотрудниками Минздрава Оренбургской области при участии руководителей клиники «УГМК-Здоровье», на площадке которой прошла встреча.

К слову, многие виды операций, в том числе высокотехнологичные, которые проводятся в медцентре УГМК, предоставляются бесплатно жителям не только Свердловской области, но и других регионов России.

Оренбургские врачи смогли ознакомиться с организацией современной лучевой диагностики, увидели стройку второй очереди медицинского



центра, где к 2018 году будут созданы перинатальный центр, отделение репродуктивных технологий, детская хирургия и стационар, в том числе инфекционный, отделение реабилитации после травм, инсультов и инфарктов. Гости высоко оценили уровень развития свердловского здравоохранения и проектов, реализуемых в регионе на основе государственно-частного партнёрства. Ряд технологий, имеющихся на вооружении у свердловских медиков, коллеги из Оренбурга хотели бы перенять.

Жизнь без наркотиков

Реабилитационный центр «Урал без наркотиков» подвёл итоги работы за первое полугодие 2016 года. За шесть месяцев к специалистам центра обратилось 3075 человек. По вопросам наркомании, алкогольной зависимости и созависимости в амбулаторном отделении центра продолжают вести консультативный приём врачи психиатры-наркологи, психологи и равные консультанты.

«В центре «Урал без наркотиков» уделяется большое внимание работе терапевтических групп. Это один из наиболее результативных инструментов комплекса реабилитационных мероприятий, который позволяет охватить, в том числе, близкое окружение зависимого человека. В группе каждый пациент может глубже осознать происходящие изменения, сформировать новые ценностные ориентиры, ответить на наболевшие вопросы и, опираясь на опыт и поддержку одногруппников, наметить цель преодоления зависимости. Наш центр – один из немногих, где используется подобная практика, в том числе на безвозмездной основе», – отмечает главный врач центра «Урал без наркотиков» **Антон Поддубный**.

Направление на реабилитацию в центр «Урал без наркотиков» можно бесплатно получить у участкового врача психиатра-нарколога по месту жительства или в амбулаторном отделении центра по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 7 или по тел.: (343) 358-11-91.

С заботой о тех, кому она нужнее



В центре детской онкологии и гематологии ОДКБ №1 в рамках проекта «Искусство против рака» прошло увлекательное занятие, это помогает отвлечь маленьких пациентов от больничных будней.

Первое в Екатеринбурге и восьмое в Свердловской области отделение паллиативной помощи открылось в ЦГБ №2 имени Александра Миславского.

Паллиативное отделение рассчитано на 30 коек и включает в себя одно-, двух- и трехместные палаты. Сегодня в нем находится 19 человек. Помощь пациентам будет оказываться бесплатно из средств областного бюджета. Отметим, первые семь отделений паллиативной помощи в Свердловской области открылись ранее в Каменске-Уральском, Кушве, Арамили, Сухом Логу, Краснотурьинске и селе Байкалово. Коечные мощности для оказания паллиативной медицинской помощи также были выделены в медико-санитарных частях Новоуральска, Лесного, Заречного и Нижней Салды.

«За последние пять лет суммарная мощность паллиативных отделений в медицинских организациях Свердловской области выросла с 40 до 260 коек, а к концу года должна достигнуть 300», – отметил министр здравоохранения **Игорь Трофимов**.

По словам главврача больницы **Константина Савинова**, в соседнем здании планируется открыть выездное отделение паллиативной помощи, где будут находиться машины скорой помощи, врачи и социальные работники. Константин Савинов отметил: «Наша задача – дать человеку шанс. Мы помогаем человеку выйти из того состояния, когда он думает только о смерти. Отделение обеспечено специальным лечебным питанием, обезболивающими препаратами. Сюда будут приходить артисты, волонтеры, которые выступают перед пациентами, выйдут с ним погулять в парк. Человек поймёт, что жизнь продолжается. Если мощности данного отделения будет не хватать, мы будем открывать и другие. Это – концепция достойного качества жизни».

Одним из подарков к открытию стали 200 брошюр «Уроки заботы», которые подарил новому отделению депутат областного парламента, координатор проекта «Качество жизни (Здоровье)» **Александр Серебренников**. В них собраны советы по уходу, медицинские рекомендации и советы психолога. Александр Серебренников подчеркнул: «Госдума и «Единая Россия» на протяжении последних трёх лет инициировали ряд законопроектов о качестве жизни россиян. Первый – о выделении миллиона рублей для врачей, которые переезжают работать в сельскую местность. Второй закон касается паллиативной помощи. Мы добились решения упростить выписку сильнодействующих препаратов для онкологических больных, увеличить количество врачей, которые имеют право выписывать эти лекарства, и расширили перечень препаратов. Третий закон, касающийся заработной платы медицинских работников, Госдума в ближайшее время должна доработать».

Позвони в «Общественную приёмную» по тел.: (343) 377-68-81

Мы ждем звонков по вторникам с 10:00 до 16:00

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тавда

В помощь образцовым родителям – новый трактор!



Фото: sverdlovsk.e.ru

Евгений Куйвашев вручил ключи от нового трактора многодетной семье **Хворовых** из Тавды, воспитывающей семерых детей, которую **Владимир Путин** наградил Орденом «Родительская слава» по итогам всероссийского конкурса среди многодетных семей. «Вы пример образцовой семьи! Пример того, как нужно жить – дружно, помогая друг другу», – сказал Евгений Куйвашев. «Приятно, что сейчас государство уделяет внимание тому, чтобы семьи вели здоровый образ жизни, чтобы ребёнок интеллектуально развивался», – рассказывает Наталья Хворова. Виктор Хворов добавляет: «Планируем завести животных, выращивать для них корм».

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Рефтинский

Поле будет – хоть чемпионат в 2018 году принимай!

Благодаря областным субсидиям продолжается строительство спортивного ядра около ДЮСШ «Олимп». Объект состоит из нескольких секций: футбольное поле с искусственным покрытием, площадки для волейбола, тенниса, прыжков в длину и метания ядра, 5 беговых дорожек. Многие работы сделаны – отсыпан слой щебня, сделана дренажная система, отводные лотки для стекания дождевой воды, разровнен слой песка. Верхнее резиновое покрытие и искусственный газон готовы к укладке и ждут своего часа. Работы обещают завершить в течение летнего периода. Футбольное поле будет соответствовать международным стандартам.

■ «Тевиком»

Артёмовский

Сотрудник банка женщину от мошенника спас

В офис Сбербанка зашла женщина, подошла к банкомату, разговаривая по телефону и нервничая, стала совершать операции по карте. Сотрудник, проявив равнодушие и вовремя предложив свою помощь, уберёт её от хищения средств. Оказалось, женщина получила SMS-сообщение о блокировании карты, для её активации предлагалось позвонить по указанному номеру. Заместитель управляющего Свердловским отделением Сбербанка **Владимир Михайлов** напомнил о том, что официальный сотрудник банка всегда обращается к клиенту лично, по имени и отчеству, и никогда не просит сообщить конфиденциальные данные. Он призвал уральцев быть бдительными.

■ «Артёмовский рабочий»

Качканар

«Золотые дети» ветерану дрова сложили

Ветеран Великой Отечественной войны **Валерий Глушков** обратился через газету с благодарностью к юным качканарцам. Он рассказал, что проживает в частном секторе и ему предстояло решить непростой вопрос: как уложить дрова? Силы уже не те. На помощь пришли ребята из волонтерского отряда клуба «Здоровье», которым руководит **Оксана Худoley**. Они помогли Валерию Артемьевичу перенести дрова с улицы в сарай. По словам ветерана, дети с неподдельным интересом слушали о фронтовом прошлом земляка, задавали вопросы. Пенсионер поблагодарил их за помощь и чуткость: «Это не дети, а золото».



Фото: «Качканарское время»

■ «Качканарское время»



Верхняя Пышма

Счастье – когда все вместе



Фото: «Красное знамя»

Семья **Ощепковых** заняла 1-е место в заключительном этапе IV ежегодного областного Форума замещающих семей, который проводится по поручению губернатора. Супруги Михаил и Евгения воспитывают 8 детей – 6 мальчиков и 2 девочки. Старшие заботятся о младших, помогая родителям. Это творческая и спортивная семья. Мальчики занимаются самбо, лыжными гонками, футболом, настольным теннисом. Девочки танцуют, увлекаются дизайном, вместе с мамой собирают фарфоровых кукол. Родители каждому в семье дарят ласку, заботу и любовь. Главное, по их мнению, – уметь слушать и слышать друг друга.

■ «Красное знамя»

Ирбит

Комбайны-роботы и косилки-«бабочки»



Фото: «Восход»

Колхоз «Урал» участвовал в «Дне поля», проведенном министерством АПК и продовольствия Свердловской области. Темой Дня стали сельскохозяйственные машины и технологии для обработки почвы, посева сельскохозяйственных культур, заготовки и хранения кормов. Были представлены 86 экспонатов: тракторы, комбайны различного назначения, широкий спектр прицепной техники, в том числе производства ирбитской «Сельхозтехники». Продемонстрировали также быстровозводимые ангары для зимнего содержания скота. Председатель правительства области **Денис Паслер** вручил участникам награды за большой вклад в развитие отрасли.

■ «Восход»

Таборы

Кто удержит лихих коней?

На заседании комиссии ЧС и ОПБ обсуждался вопрос об ответственности жителей, владельцев лошадей, коров, коз и овец, за бесконтрольный выпас животных. Напомним, что сельчане жалуются на то, что несущийся по деревне табун лошадей ломает заборы, вытаптывает посевы, они опасаются, что могут пострадать дети. Глава Таборинского района **Виктор Роечко** обратился к владельцам лошадей с настоятельной просьбой обеспечить контроль пастбы. Прокурор района **Василий Тафинцев** предложил всем руководителям и главам написать письмо в Законодательное Собрание с просьбой вернуть ответственность за бесконтрольный выпас животных.

■ «Призыв»

Белоярский

Бесплатные продукты от предпринимателей

В селе Косулино владельцы ряда магазинов бесплатно раздают молоко, хлеб и яйца пенсионерам, малоимущим и безработным на сумму примерно тысячу рублей в день. По словам заведующей одного из таких магазинов, сделать пожертвование такого рода побудила идея жителей Казани, о чём те рассказали в социальных сетях. Пенсионеры с благодарностью приняли такую помощь. На сэкономленные деньги они покупают другие продукты, например, колбасу, масло, рыбу.

■ Министерство социальной политики Свердловской области



Надоел сплошной негатив?
Сообщи о том хорошем, что произошло рядом с тобой, по телефону **6-39-39-0**

В Первоуральске заменят все ненадежные столбы

В Первоуральске проходит проверка всех опор системы наружного освещения. По ее результатам будет составлен график замены и ремонта конструкций, надежность которых вызывает какие-либо сомнения.

Поводом для масштабной проверки опор послужило ЧП, произошедшее две недели назад. 30 июня во второй половине дня

на Динасовом шоссе во время уборки грунта около железнодорожного моста произошло обрушение двух опор наружного освещения. Один из столбов задел микроавтобус с пассажирами. К счастью, никто не пострадал.

По результатам выезда комиссии на Динасовое шоссе в администрации Первоуральска состоялось

оперативное совещание, в котором, в том числе, приняли участие представители МУП «ПО ЖКХ», ООО «Горэлектросеть» и интернет-провайдеров. Было принято решение о замене опор наружного освещения на участке, где произошло ЧП, на облегченные, а также — о разработке схемы проведения коммуникаций.



Фото Максима Кравчука

30 июля столбы на Динасовом мосту упали прямо на проезжую часть. Обошлось без жертв.

На дюжину тысяч больше

В Первоуральске модернизируют насосно-фильтровальную станцию



Фото из архива редакции

Валерий Хорев

Более 10 миллионов рублей первоуральские власти направят на модернизацию насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского пруда, сообщает портал pervo.ru.

Первоуральцы пьют, в основном, из двух источников: из Верхнего пруда и Нижнесергинского водохранилища. Некоторый объем уже очищенной воды наш город покупает у Ревды. Нижнесергинская вода — из подземного источника, и потому прямым ходом идет на станцию обеззараживания, а вот воду из Верхнего пруда очищают песчаные фильтры.

Установленные полвека назад, они, хоть и заправленные в феврале текущего года 15 тоннами свежего кварцевого песка, не справляются с нагрузкой.

10 млн 66 тыс. рублей
стоит модернизация НФС

Старые фильтры решено заменить на современные и более мощные — мембранные, с пропускной способностью до 36 тысяч кубов в сутки. При этом в данное время объем забора составляет 24 тысячи кубов.

— Модернизацией насосно-фильтровальной станции занимается ПМУП «Водоканал», — говорит первый заместитель главы администрации Первоуральска Валерий Хорев. — За прошлый год предприятие получило прибыли 34 млн 72 тысячи рублей. ПМУП «Водоканал» обратился к депутатам с предложением: 10 млн 66 тысяч рублей из этих средств направить на модернизацию насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища, а оставшуюся часть суммы прибыли — в городской бюджет.

Депутатский корпус поддержал данное предложение единогласно.

Стоимость новых очистных сооружений — 370 млн рублей. Строительство фильтровальной станции начнется в этом году, а в следующем горожане увидят первые результаты.

— «Водоканал» уже провел торги, выбрана организация, которая занимается поэтапной реализацией этого проекта, — говорит Валерий Хорев.

Оплаченная публикация (16+)

В ювелирном салоне «Рубин» по-настоящему жарко

Ко Дню металлурга «Рубин» плавит цены



Только 15, 16 и 17 июля, покупая изделия из золота, получите скидку 25%, а на украшения из серебра — 35%.

Дни щедрых и честных скидок посвящены Дню металлурга, ведь это не только профессиональный праздник, но и праздник всего города. И, конечно, какой праздник без подарков. А в ювелирном салоне «РУБИН» вас уже ждут новые коллекции серебра и золота. Солнечные

летние коллекции с эмалью и кристаллами Сваровски, браслеты на руку и на ножку, пирсинг. Для ценителей драгоценного времени, мы предлагаем большой выбор часов в золоте и в серебре мировой торговой марки «НИКА». Молодоженам предлагается уникальная возможность приобрести обручальные кольца со скидкой 25% и существенно сэкономить на своем будущем семейном бюджете. Огромный выбор цепей столичного ювелир-

ного завода «Адамас». Для юных леди серьги, пусеты, подвески. Зашли, увидели, купили, себе, любимым, праздник подарили.

Кроме того, в «РУБИНЕ» можно приобрести подарочные сертификаты. На все украшения предоставляется рассрочка от салона и кредит от «ОТП-банк», «ХОУМ КРЕДИТ БАНК». Также здесь можно обменять старые золотые украшения на новые по цене 1800 рублей за грамм.



ул. Ватутина, 46 тел. 66-85-54
часы работы пн-пт: с 10 до 18,
сб: с 10 до 16, вс: выходной



Подготовила
ЕЛЕНА ШАРИПОВА,
sharipova@gorodskiestesti.ru
vk.com/lenka_blin_sharipova

Смотрю на мир со своей колокольни

7 июля в музее Новотрубного завода открылись выставки Константина Деянова и Людмилы Пасынковой

Выставка «Мир, который я люблю!» состоит из фотографий известного первоуральского фотографа Константина Деянова и работ начинающей рукодельницы Людмилы Пасынковой. «Городские вести» посетили выставку и узнали, как научиться смотреть на мир, как художник.

В каждой есть что-то необычное

Первоуральский фотограф Константин Деянов известен многим жителям нашего города. На выставку пришли не только постоянные посетители, но и знакомые, коллеги, высоко ценящие его талант. Все знают Константина как мастера репортажа, в его объективе — практически все мероприятия социальной направленности. Кроме того, фотограф любит снимать природу, человеческие эмоции. У него множество накопленных сюжетов, лучшие из которых он собрал воедино на этой выставке. Получилось около 75 работ, включая маленькие этюды.

Выставка будет работать до 6 августа текущего года. Вход свободный! Режим работы: вторник, пятница, суббота с 9:00 до 17:00; среда, четверг с 11:00 до 19:00; воскресенье, понедельник — выходной.

— Мы с ним в прошлом году договорились о проведении выставки в июле, — говорит директор музея Новотрубного завода Светлана Титова. — Он привел в порядок свои мысли, свои архивы и представил их посетителям. Также здесь представлена новая серия фотографий, которые Константин привез из Питера. Также есть небольшая серия фотографий из путешествий по Норвегии.

Константин постарался собрать самые запоминающиеся фотографии за несколько последних лет. Среди них есть те, которые уже появлялись на выставках, а также и те, которых до сегодняшнего дня никто не видел. Фотограф отмечает, что у него нет излюблен-



Фото Анны Неволиной

Константин Деянов считает, что у каждого фотографа и художника свой взгляд на мир вокруг, поэтому все работы по своему особенны.

ных тем — он любит фотографировать и природу, и людей, и необычные ситуации, ведь в каждой из них есть что-то необычное.

— У каждого фотографа свой взгляд на мир, — считает Константин, — а я показываю этот мир со своей колокольни, как вижу его я. Я стараюсь как можно больше ездить по Уралу, путешествовать по стране

и за границу, ведь мир такой многогранный. Здесь я собрал фотографии разных лет, с портретных снимков на нас смотрят мои близкие, знакомые, некоторых из них уже нет в живых.

С опытом это приходит

На первом этаже музея параллельно открылась

еще одна выставка. В стеклянных стеллажах стоят разнообразные поделки рукодельницы Людмилы Пасынковой, которые сразу же привлекают внимание только вошедших людей. Людмила уже 40 лет трудится медицинской сестрой в ГБ№1. Увлечение искусством пришло к ней еще в детстве, она училась рисовать сама, в художествен-

ной школе не занималась. Три года назад Людмила наткнулась на набор для декупажа в магазине и снова начала овладевать азами декоративно-прикладного искусства.

— Эта выставка у меня первая, — рассказывает Людмила, — но, надеюсь, не последняя. Знаете, у каждого человека есть талант, просто нужно научиться видеть необычное в самых обычных вещах, которые нас окружают. Этому трудно учиться, но с опытом это приходит.

Работы выполнены в разных техниках декупажа. Также Людмила любит делать изделия из соленого теста, занимается выжиганием.

— Мы просто в восхищении от представленных здесь работ, — делится своими впечатлениями посетительница Галина Рылова. — Где еще увидишь такую красоту? Как фотографу удается уловить полет птицы? А как рукодельнице удается сделать такие искусные поделки? Восхитительно.

Оплаченная публикация (16+)

Почему она не едет?

В некоторых случаях диагностировать поломку авто и устранить ее можно самостоятельно

Куда только не уезжают автомобилисты на своих стальных конях: полузаброшенные деревни и далекие города, леса и болота. В таких поездках обращаться в автосервис возможно не всегда. А автомобиль стоит и заводиться не желает. В каких ситуациях возможно самостоятельно реанимировать авто? Об этом «Городским вестям» рассказал управляющий автосервисом ЮМАКС Артур Мухаметшин.

Во-первых, надо убедиться, что в баке есть бензин. Эта причина неисправности автомобиля кажется некоторым абсурдной, однако очень часто машина глохнет лишь потому, что водитель не обратил внимания на то, что пора заправиться.

Во-вторых, следует проверить ремни ГРМ и навесного оборудования: на месте ли они, целы ли. Если ремень порван, но у вас с собой есть запасной, то в некоторых случаях сменить его не составит труда. А вот если запасного нет, придется вызывать механика на место или транспортировать автомобиль в автосервис.

Машины с механической коробкой передач вполне можно отбуксировать на тротуар, а вот владельцам транспорта с автоматической коробкой лучше воспользоваться услугами



Фото Анны Неволиной

Квалифицированные специалисты автосервиса ЮМАКС быстро выявят неисправность вашего автомобиля и устранят ее.

Чтобы минимизировать вероятность поломок авто в дальней дороге, посетите незадолго до выезда автосервис, чтобы мастера:

- провели диагностику ходовой;
- проверили уровень жидкостей (охлаждающей, тормозной, масла в двигателе и в коробке передач);
- убедились в работоспособности осветительных приборов.

Поинтересуйтесь, через сколько километров вашей машине следует заменить масло. Менять масло в дороге в неизвестном сервисе нежелательно.

эвакуатора или ехать на тротуар не быстрее 40 км/ч. В противном случае вместо ремонта неисправности автомобиля придется ремонтировать автоматическую коробку переключения передач, вкладывая внушительные суммы.

Причин того, что машина не заводится, может быть множество: окислились клеммы аккумулятора, нет минуса, вышел из строя один из датчиков... Достоверно определить причину можно только при диагностике в сервисе. Хотя,

если проблема в окислившихся клеммах, зачистить их можно и самостоятельно (после этого при случае их следует сменить, чтобы в будущем такой же проблемы не возникало).

Также по многим причинам машина может не реагировать на нажатие педали газа: проблема со сцеплением, выпал привод, отсоединился бензонасос... Зачастую выявить и устранить неисправность на месте практически невозможно, поэтому придется обращаться в автосервис.

Могут возникнуть проблемы с колесами: заклинит подшипник или вы-

падет шаровая опора. В дороге могут выйти из строя тормоза. Хорошо, если вы обратите на это внимание во время стоянки. Если водитель опытный, можно попытаться добраться до автосервиса, используя ручной тормоз. Но лучше этого не делать. Передвигаться с неработающей тормозной системой опасно, да и правила дорожного движения запрещают использовать авто с неисправными тормозами. Поэтому правильнее воспользоваться услугами эвакуатора, поскольку буксировка на тротуаре машины без тормозов может закончиться плачевно.

падет шаровая опора. В первом случае практически наверняка даже мастер не возьмется устранять поломку на дороге, а вот выпавшую шаровую автомастер исправит на месте.

При порвавшемся ремне генератора может разрядиться аккумулятор. В этом случае надо поставить новый ремень, подзарядить аккумулятор, либо прикурить авто проводами или завести его с толкача.

Чтобы быть готовым к любым неожиданностям, возьмите с собой:

- Ремни навесного оборудования и генератора
- Лампы
- Провода прикуривания
- Буксировочный трос
- Запасное колесо
- Домкрат
- Набор инструментов, где будут головки, гаечные ключи, молоток

ЮМАКС АВТОЦЕНТР
г. Первоуральск, ул. Ленина, 2-а, тел.: (3439) 27-90-90, доб. 1316
www.66lada.ru
время работы: 9:00 - 21:00

- АВТОМАГАЗИН (шины, диски, масла, запчасти, аксессуары, автохимия)
- АВТОСЕРВИС (диагностика и все виды ремонта автомобилей)
- ШИНОМОНТАЖ (легковой и грузовой шиномонтаж)
- ТЕХОСМОТР • АВТОМОЙКА
- ТОНИРОВКА • УСТАНОВКА ГБО
- АВТОЭВАКУАТОР • ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
(8-922-600-600-9)



Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
hmeleva@gorodskiestesti.ru
vk.com/id139904755

Все на Холи

В Первоуральске 15 июля пройдет фестиваль красок

В нынешнюю пятницу в нашем городе пройдет фестиваль красок Холи. Любый желающий может прийти на стадион «Уральский трубник» и поднять себе настроение, «раскрасив» себя и своих друзей. Пока до фестиваля еще есть немного времени, «Городские вести» расскажут, что это вообще за праздник такой — Холи?

Холи — один из наиболее красочных праздников Индии. Празднование Холи символизирует приход весны и начало нового года. Празднуют Холи ранней весной, в конце февраля-начале марта: начинают в день полнолуния (последний день) в месяце пхалгун (февраль-март), продолжают на следующий день — первый день месяца чайтр (март-апрель).

В Первоуральске Холи пройдет «с опозданием» — 15 июля. Как рассказали «Городским вестям» в управлении культуры, физкультуры и спорта, компания из Екатеринбурга сама предложила местным властям провести в городе фестиваль красок.

— Нам поступило предложение от екатеринбургской компании «Клио» провести Холи в преддверии Дня металлурга, — говорит специалист управления Лидия Афанасьева. — Сотрудники компании — профессионалы, они занимаются организацией Холи уже три года, провели фестиваль в Екатеринбурге, Тюмени, Челябинске, Перми, Нижнем Тагиле.

По словам Лидии Марсовны, Первоуральск несет минимальные затраты. От нас — только площадка и звуковая аппаратура. От организаторов — праздничная программа, яркий флэшмоб и DJ.

— На фестиваль красок может прийти любой желающий, — продолжает Лидия Афанасьева. — Организаторы гарантируют, что краска на фестивале — гипоаллергенная, красители в ней — пищевые, они легко смываются с одежды, совершенно безопасны для кожи и волос.

Вход на Холи — свободный, но за краски придется заплатить 150 рублей.

Без границ

Холи — одно из главных празднований для индийцев. По одной из легенд, Вишну дал четырем кастам четыре праздника — по одному на каждую. Холи остался низшим — шудрам, то есть земледельцам, рабам и слугам, однако именно Холи стал самым популярным праздником у предста-



Фото yandex.image

вителей всех каст и почти у всех народов, населяющих Индостан. Действительно, Холи, в отличие от многих других торжеств, имеющих кастовые или религиозные ограничения, рассматривается как общенародный праздник, для которого не существует каких-либо границ и препятствий. Так как в этот день не проводится специальной службы (пуджа) в храме или перед домашним алтарем, то неиндусам легче присоединиться к празднованию, которое широко отмечается и сикхами, и мусульманами и даже иностранцами. Во время Холи, говорят индийцы, даже враги становятся друзьями.

Праздник Холи очень популярен в Индии, Непале, Шри-Ланке, Бангладеш (где известен как Дольятра или Бошонт Утшоб (букв. «Весенний фестиваль»), а также в странах с большими диаспорами индусов, таких как Суринам, Гайана, Южная Африка, Тринидад, Великобритания, США, Маврикий и Фиджи.

Подготовка к Холи начинается заранее, еще с полнолуния предыдущего месяца магха (январь-февраль). До первого дня Холи в течение 9-15 дней в деревнях проводятся малые торжества (Малый Холи): устраиваются ритуальные игры, выступают с праздничными песнями музыканты (прославляется победа Вишну или оплакивается смерть Камы), идет сбор денег и подготовка материала для большого праздника — например, собираются дрова, хворост, мусор, тряпки для праздничного костра.

Обижаться — грех

Важной составляющей первого дня празднования Холи является символическое сожжение злой демоницы

Холики, олицетворяющей злого и зимний холод. Интересно, что ее чучело делают из соломы, в костер также обязательно добавляют солому; это напоминает о собранном урожае и о начале нового сельскохозяйственного цикла. На юге Индии иногда вместо чучела Холики на праздничном костре сжигали особое украшенное дерево, причем, разные селения или кланы состязались за овладение висящими на нем предметами.

С праздником Холи связано почитание священного

для индийцев дерева «тулси», особенно того, на котором растут красные цветы. Их собирают, высушивают и перетирают в порошок. А потом, в день праздника, разрисовывают такой разведенной краской руки и лица.

Также индийцы обливают друг друга подкрашенной водой или стреляют из водяных пистолетов. Считается, что чем обильнее покрывают одежду человека краски, которые воспринимаются как знаки судьбы, тем больше хороших

Начало «зарисовок» — 15 июля в 18:00. Ведущий праздника — резидент Comedy Battle Вячеслав Заманский.

пожеланий направленно в его адрес. Красители специально замешиваются так, чтобы легко смывались и чтобы никто ни на кого не обижался. В такой день быть в обиде на кого бы то ни было — грех.

По всему миру

Одно из названий второго дня празднования Холи — Дулхенди, то есть день жениха/невесты.

Некоторые элементы празднования Холи, как и во многих других весенних торжествах в других частях света, имеет явно выраженный эротический характер. Например, весь период подготовки и проведения праздника жители деревень поют особые песни пхэг по случаю наступления весны; песни эти отличаются весьма фривольным содержанием.

Заигрывания молодого человека и девушки во время праздника Холи (как напоминание об играх Кришны с пастушками) — излюбленная тема для танцев. Юноша выманива-

ет девушку, отвлекает ее, она засматривается на что-нибудь, а он в этот момент перемазывает ее цветной пудрой или обливает подкрашенной водой. Девушка обижается, он просит прощения (характерный жест — берется за мочки ушей). Она его прощает и тоже обливает его цветной водой. Танцы на Холи — очень красивая и интимная традиция, дающая молодым людям, отношения которых строго регламентированы индийскими нравами, побыть в обществе друг друга и пофлиртовать.

В дни Холи статуи Кришны, как и изображения других богов, раскрасивают на качелях, отсюда и другое название праздника — Праздник качелей. Качание на качелях — не простое развлечение, издревле оно понималось как магическое средство для роста растений, в первую очередь — посевов. Древние обряды культа плодородия и сейчас воспроизводятся во многих селениях.

Со временем Холи стали отмечать не только в Индии, но и по всему свету. В России Холи ежегодно отмечается в Челябинске, Самаре, Екатеринбурге, Тюмени, Перми, Санкт-Петербурге, Астрахани. В этом году к празднованию присоединился и Первоуральск.

Реклама (16+)



ВКЛАДЫ

Улётная ставка!

проценты каждый день

11,08%

годовых

ВУЗ•БАНК

Уральский Банк
реконструкция и развитие

Первоуральск
Чкалова, 48

(3439) 620-100
vuzbank.ru

*Эффективная ставка (с учетом капитализации процентов) по вкладу «Накопительный плюс» при подключении пакета услуг «Всё под контролем», включающего смс-информирование, получение справки о наличии счета, 12 безналичных переводов денежных средств в рублях РФ. Пакет оплачивается по тарифам банка. Номинальная ставка по вкладу – 10,50% годовых, сумма - от 10 000 руб, срок-370 дней, начисление % - каждый день, возможность капитализации и пополнения. При досрочном изъятии вклада или его части договор считается расторгнутым, перерасчет % производится по ставке 0,01% за весь срок, проценты, начисленные и выплаченные по ставке, превышающей ставку 0,01%, изымаются из суммы, находящейся на вкладе на момент досрочного расторжения. АО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557. Условия действительны на 01.07.2016 г.

Уход за пластиковыми окнами

Чтобы пластиковые окна служили долго, за ними нужен правильный уход



Правильно смонтированное окно из ПВХ-профиля при должном уходе может служить верой и правдой ни один десяток лет. О том, как сделать так, чтобы его срок службы не сокращался, «Городским вестям» рассказали специалисты компании ПРАГМА.

Мойте чаще

Уход за пластиковыми окнами сильно упрощают специальные наборы, в которые входит молочко для профиля, масло для смазывания фурнитуры, а также крем для уплотнителя.

Мыть стекла можно обычными средствами, которые есть в каждом хозяйственном отделе, на срок службы окна влияния они не оказывают. А вот пластиковые части лучше протирать специальными средствами. Особенно, если часто мыть окна не получается. Но даже при использовании молочка для пластика со временем, под воздействием солнечного света, кухонных паров (если окно в кухне), табачного дыма и прочих факторов, пластиковый профиль меняет свой цвет. Это — естественный процесс.

Протирать окна надо стараться почаще, чтобы уличная пыль и грязь не скапливались и не попадали внутрь, на фурнитуру. Потому как из-за этой грязи фурнитура изнашивается быстрее. Чтобы она служила долго, помимо регулярного мытья окна, саму фурнитуру необходимо смазывать. Делать это следует по мере

необходимости: есть проблемы при повороте ручки, смазывайте.

Меняют фурнитуру по мере необходимости.

Резиновый уплотнитель прослужит долго, если обрабатывать его специальным кремом. Делать это следует два раза в год. Если резиновый уплотнитель требует замены, увидеть это можно легко, даже не будучи специалистом: резина покрывается трещинами и царапинами, начинает сыпаться.

Заменить уплотнитель можно самостоятельно. Специальных инструментов для этого не требуется. С закаткой резины в паз справится даже девушка. Единственный нюанс — правильно поместить уплотнитель в углы. Если вы сомневаетесь в своих силах, пригласите мастера. Он справится с этой работой в течение получаса (на одном окне).

Продлить срок службы резинового уплотнителя поможет правильная регулировка прижимных эксцентриков в положениях

«лето» или «зима». В положении «лето» створка слабее прижимается к раме, а значит, резина изнашивается не так быстро.

Закрывайте пену

Монтажная пена, которую используют при установке окон, ухода не требует. Конечно, если окно установили правильно.

При корректной установке монтажную пену не должно быть видно: ни изнутри, ни снаружи. Если монтажники некачественно закрыли пену, под воздействием ультрафиолета, температуры, атмосферных осадков, она начинает разрушаться, в конечном итоге это приведет к промерзанию и продуванию ваших окон, они потеряют свою первоначальную герметичность. Пена оранжевого цвета уже не защищает ни от холода, ни от ветра.

Замену пены лучше доверить специалистам. Они заменят ее за пару часов.

К специалистам лучше обращаться и при любых других проблемах с окнами. Потому что только мастеру под силу определить, необходимо вашему окну сменить уплотнитель или достаточно просто отрегулировать фурнитуру и прочее. Только постарайтесь для начала убедиться в компетентности и порядочности мастера.

Менять стеклопакет, герметичность которого нарушена (он начал преть изнутри), тоже лучше доверить профессионалам.

Хотя в некоторых случаях устранить проблему с окнами

Самостоятельно можно замазать жидким пластиком щель между подоконником и окном, которая может появиться со временем. Если вы не уверены в том, что справитесь с этой работой, обратитесь к профессионалам.



Если в вашей семье появился ребенок, установите на пластиковые окна детский замок. Он крепится на раму и на профиль окна. Такой замок позволяет только откидывать раму и закрывать ее. Полностью открыть окно с таким замком без помощи взрослых невозможно. Конструкция может устанавливаться и на уже смонтированное окно.

ПОМНИТЕ: ставить горячую посуду на пластиковые подоконники нельзя. Чтобы была возможность использовать подоконник в качестве подставки под горячее, устанавливайте термостойчивые подоконники.



Уход за пластиковыми окнами сильно упрощают специальные наборы, в которые входит молочко для профиля, масло для смазывания фурнитуры, а также крем для уплотнителя.

Если вы планируете заменить свой обычный резиновый уплотнитель на новый, с заполненной воздухом камерой, подумайте, приспособлена ли под это ваша фурнитура. Ведь новый уплотнитель будет гораздо сильнее прижимать раму, значит, увеличит нагрузку на фурнитуру, что приведет к ее расшатыванию.



Чтобы внешний вид окна выглядел эстетичней можно поменять свою ручку — на ручки премиум класса ROTO SWING, они бывают разных цветов.

можно и самостоятельно. Например, если появилась царапина на подоконнике или откосе. Оказывается, это не причина менять их. Достаточно приобрести реставрационную смесь, замесить ее и нанести на царапину. Подо-

конник или откос будут выглядеть практически, как новые.

Также самостоятельно можно замазать жидким пластиком щель между подоконником и окном, которая может появиться со временем.

Если у вас появились прорехи в москитной сетке, совсем не обязательно заказывать новую. Если рама москитки хорошо сохранилась, на нее можно натянуть новую сетку и вставить ручки. В компании ПРАГМА делают это в течение суток.



ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ПРАГМА

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ для ремонта и монтажа

ОКНА /продажа, монтаж, ремонт/ ДВЕРИ /сейф, межкомнатные/ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

ул. ЧКАЛОВА, 44 (м-н «Клубок»)
8 (3439) 25-44-94, 8-950-56-20-664



Магазин горящих туров
ул. Ленина, 25, 2 этаж
маг. «Кировский»
8 (3439) 27-11-09, 8-953-044-5950

Оплаченная публикация (16+)



Фото yandex.image

Любители галечных пляжей обретут настоящее отпускное счастье на пляжах Кемера. В Кемере есть место, где можно встать так, что с одной стороны будет море, с другой — горы.



Фото yandex.image

Эгейское побережье — это тусовочный отдых: многочисленные клубы и дискотеки ждут.

Нас ждет турецкий берег

Курорты Турции вновь ждут российских туристов

Отдых в гостеприимной Турции пришелся россиянам по душе: теплое море, жаркое солнце, бесконечные пляжи, налаженный сервис, чистый воздух и масса развлечений. Семь месяцев без Турции, вероятно, запомнятся и российским туристам, и турагентствам, и самим туркам. К счастью, они закончились. Поэтому мы попросили рассказать о том, зачем лететь в Турцию, директора магазина горящих туров SunDali-tur Ирину Матвееву.

Сервис на «отлично»

Турецкий туристический сервис — один из самых отлаженных в мире. После семимесячного запрета на полеты в Турцию россияне здесь встречают особенно тепло.

— Первых российских туристов, которые полетели в Турцию сразу же после того, как въезд в страну был открыт, турки встречали в аэропорту хлебом-солью, — улыбаясь, рассказывает Ирина Матвеева.

Система «все включено» работает отлично. Однако совсем не обязательно покупать путевки именно «все включено». Можно сэкономить и оплатить только завтраки и ужины. Но надо ли? Не исключено, что, питаясь самостоятельно, вы потратите больше.

Турция — страна с прекрасным климатом и чис-

тым воздухом. Поэтому нам, жителям Урала, ездить туда так полезно. Если есть желание очистить бронхи от пыли, которая неизбежно попадает в них, Ирина Матвеева советует отправиться отдыхать не менее чем на 10-12 дней. Чтобы просто отдохнуть хватит и 5-7 дней.

Не рекомендует Ирина Матвеева ехать в Турцию взрослым и детям, страдающим астмой — заболевание может обостриться.

Несмотря на жару, летом столбик термометра может подняться выше +40°C, дышится здесь легко. Высокие температуры переносятся легче, чем в Индии или Египте.

Турция — кладь истории, поэтому экскурсионная программа этого государства разнообразна и насыщена: памятники античной культуры, развалины древнеримских городов...

Развлечения на любой вкус

Развлечений здесь тоже предостаточно.

Многие туристы именно в Турции узнают, что такое рафтинг. Сплав по горным рекам придется по душе любителям острых ощущений.

— Это необыкновенно: сверху жара, снизу практически ледяная вода, — делится Ирина Матвеева,

В данный момент в Турцию летают пока только регулярные рейсы, что значительно повышает стоимость путевок. Запуск чартерных рейсов, который ожидают в конце июля, снизит цены на 30-40%

— эти температурные перепады — непередаваемые ощущения.

Экскурсия на яхте будет интересна не только взрослым, но и детям. Ведь яхты оформлены в стиле пиратских кораблей. Когда яхта заходит в бухту, с нее можно нырять.

Путешествие на большом воздушном шаре — еще одно развлечение для туристов. Достаточно вместительную корзину (в нее входит до 30 человек) поднимают над побережьем Турции. Полет длится около трех часов.

Побывать в Турции и не посетить местную баню хамам — просто нонсенс. Ирина Матвеева советует сходить в хамам до того, как вы начнете загорать. После турецкой бани и процедур, которые там проводят (массаж, скрабирование, маски) очень ровно ложится загар.

Самых притязательных туристов ждут люксовые отели Текирова. А самые бюджетные отели расположены в Алании. Еще один способ сэкономить во время поездки в Турцию — отправиться сюда в межсезонье: в апреле-мае или в октябре. В апреле в Турции приятно тепло — +23-25°. Правда, вода в этот период еще прохладная. А вот в мае можно уже вполне полноценно купаться. Единственная опасность в эти периоды — дожди. Чтобы отдых не омра-



Фото yandex.image

Если вы предпочитаете песчаные пляжи, отправляйтесь в Сиде. Сюда же лучше ехать, если отправляетесь в путешествие вместе с детьми: чистая, большая пляжная полоса. Практически вся отельная база ориентирована на детский отдых: мини-клубы, детское питание, коляски, кровати.



Фото yandex.image

Ехать в Памуккале довольно долго и весьма утомительно. Однако поездка того стоит. Геотермальные источники здесь выглядят необыкновенно красиво и необычно. Известняковые стены и террасы поражают воображение, а вода, стекающая с гор, удивляет чистотой. Эта местность используется в качестве курорта со времен античности.

чался конфликтами, будьте доброжелательны (как, впрочем, и в любой другой стране), улыбайтесь.

— С каким настроением вы приезжаете отдыхать, такое отношение к вам и будет, — уверена Ирина

Матвеева.

Это правило работает в любой стране. Турция — не исключение.

ТУРЦИЯ

Столица: Стамбул

Омывается Эгейским, Средиземным и Черным морями

Средняя температура в апреле-мае — +23 - 25°C, в летние месяцы — среднесуточная температура выше +30°C (возможно повышение температуры выше +40°C)

Страна с богатой историей, разнообразными памятниками культуры: исламской и византийской культуры, античной культуры, руины древнегреческих и римских городов. Здесь прекрасный климат и уникальная природа.

20 НАШИ АКЦИИ



Подготовила
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
ek@gorodskiesti.ru,
vk.com/id163408306



Фото yandex.image

Велосипедисты, время регистрироваться

Велопогулка «Крутящий момент».
Правила участия

Напоминаем, что велопогулка состоится 14 августа. Принять участие в велопогулке «Крутящий момент» сможет каждый, у кого есть велосипед. Ограничений по возрасту нет.

В данный момент идет этап согласования. Намеченную нами трассу, вдоль Нижнего пруда до ФОК «Гагаринский» через поселок Шайтанка, нам, скорее всего, не согласуют в ГИБДД. Такие опасения уже высказали сотрудники администрации Первоуральска. Поэтому мы спешно ищем новый маршрут, который не будет затрагивать автомобильные дороги.

На финише мы будем вручать участникам велопогулки значки. Их смогут получить только зарегистрировавшиеся на старте велосипедисты, проехавшие по всей трассе и получившие отметки на контрольных пунктах (их будет два).

Зарегистрироваться можно будет несколькими способами.

Во-первых, на старте. Для тех, кто зарегистрировался на старте, организационный сбор будет равен 100 рублям.

Во-вторых, через интернет заранее: по электронной почте ek@gorodskiesti.ru или «ВКонтакте» личным сообщением <http://vk.com/id163408306>. При регистрации укажите полностью вашу фамилию, имя и отчество, дату рождения и возраст, номер телефона, а также место работы или учебы. Для тех, кто регистрируется заранее, организационный сбор будет составлять всего 50 рублей.

Организационные сборы пойдут на изготовление значков и на чай с печеньками на финише.

Дети до 14 лет без сопровождения взрослых допускаются к участию в велопогулке «Крутящий момент» только по предварительной регистрации.

Само собой, не будут допускаться к участию в велопогулке лица, находящиеся в состоянии опьянения.

«ВКонтакте» на страничке «Крутящего момента» мы будем оперативно выкладывать всю информацию, касающуюся велопогулки. Присоединяйтесь к <http://vk.com/event124856503>! Если есть вопросы, пишите!

Питомник «Сказочный сад» и газета «Городские вести» объявляют конкурс

Цветы делают нашу жизнь ярче, а нас — счастливее. Они наполняют мир ароматом и разнообразием красок. Те, кто выращивает цветы — люди совершенно особенные. Ведь они дарят миру радость! Вы — один из них? Вы разбили клумбы у себя в палисаднике, оформили цветник на своем садовом участке или посадили цветы на балконе, превратив его в сад? Тогда этот конкурс — для вас!

Сфотографируйте свое творение, пришлите фото в редакцию «Городских вестей» и получите шанс стать обладателем подарочного сертификата на сумму 1000 рублей от питомника «Сказочный сад».

Весь июль мы будем публиковать фотографии самых красивых клумб и цветников. А в конце месяца разыграем подарочный сертификат, на сумму которого победитель сможет приобрести в питомнике «Сказочный сад» саженцы плодовых растений, декоративных деревьев и кустарников, многолетних цветов.

Мы ждем фото по адресу ek@gorodskiesti.ru или приносите их в редакцию газеты «Городские вести» по адресу: пр-т Космонавтов, 15 с 10.00 до 18.00.

Спонсор конкурса:
«Сказочный сад»

Питомник растений
пос. Билимбай
ул. Коммуны, 56,
8 (904) 166-47-08



Фото на конкурс предоставила Надежда Узюкина.

Реклама (16+)

Забота
о близких

КРЕДИТЫ пенсионерам

- ✓ до 600 000 рублей
- ✓ нужен только паспорт

8 800 1000 200

Первоуральск | ул. Трубников, 27 | ул. Ватутина, 42, под. 1



Уральский Банк
реконструкции и развития

№1*
по кредитам

Кредит «Пенсионный». Сумма кредита: от 20 000 до 600 000 рублей. Срок: 12, 36, 60 и 84 месяца. Ставки (годовые): при условии зачисления на карточный счет заемщика в ПАО КБ «УБРиР» не реже 1 раза в месяц денежных средств в размере обязательного поступления, установленного договором потребительского кредита, на срок 12 мес. — 21%, на срок 36, 60, 84 мес. — 22%; в ином случае действует ставка 34,9%. Время рассмотрения заявки: от 15 минут. Документы: паспорт гражданина РФ. Требования к заемщику: пенсионер от 55 лет для женщин и от 60 лет для мужчин на дату получения кредита и до 75 лет на дату погашения кредита. Кредит выдается по усмотрению банка, банк вправе не называть причину отказа в выдаче кредита. Кредит выдается на банковскую карту. Комиссия за выдачу наличных в банкоматах сторонних банков — 1% от суммы операции, но не менее 120 руб., в кассах сторонних банков — 1% от суммы операции, но не менее 150 руб. Пени — 20% годовых от суммы просроченной задолженности по кредиту/процентам. Условия действительны на 01.07.2016 г. *Банк №1 по кредитному портфелю в Свердловской области, по данным сайта www.banki.ru на 01.07.2016 г. Реклама ПАО КБ «УБРиР». Ген.лиц. ЦБ РФ № 429.

Объявления

Бесплатно объявление в газету можно подать в рубрики «Авто», «Недвижимость», «Отдам/приму в дар».

Объявления принимаем по тел. **6-39-39-0, 25-35-46.**
На сайте www.gorodskiestesti.ru/obyavleniya/
По e-mail: reklama@gorodskiestesti.ru

ООО «Бетон»
БЕТОН Тел. **296-099**
ПРОИЗВОДСТВО • ДОСТАВКА 8-912-235-54-51
ОГРН 1156658026975

КОЛЬЦО КОЛОДЕЗНОЕ

БЛОК ФБС



ПОХОРОННЫЙ ДОМ

Круглосуточная консультация дипломированных специалистов. Получение св-ва о смерти в ЗАГСе

- Услуги по захоронению и кремации
- Специализированный автотранспорт
- Похоронная бригада
- Холодильные камеры
- Магазин ритуальных и церковных принадлежностей
- Живые цветы
- Прощальные и поминальные залы с муз. сопровождением
- Копка могил, уход за могилами
- Изготовление и установка памятников из мрамора и габбро
- Оформление прижизненного договора

Телефоны: (3439) 24-66-60, 8-929-218-65-65
ул. Вайнера 10а, e-mail: funeral_perv@mail.ru

РЕМОНТ КРЫШ
МОНТАЖ ЗАБОРОВ
8-908-907-69-99

ДРОВА есть сухие
от 3 куб. м, срезка 3 м.
Горбыль пиленный 0,5 м.
Щебень, бут, отсев, шлак.
Навоз, торф, опил.
Возможно в мешках
Тел. 8-900-199-02-14,
8-909-012-08-80
www.drova-66.ru

ИП Шевченко
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
УБОРЩИКИ СЛУЖЕБНЫХ и ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИИ
УБОРЩИКИ В МОБИЛЬНУЮ БРИГАДУ
Оплата достойная.
Тел. 66-34-43,
8-963-444-75-36

КамАЗ-самосвал
ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ОТСЕВ, ПЕРЕГНОЙ
8-922-220-38-83

для клеток сварная оцинкованная СЕТКА кладочная
от производителя
8 (922) 221-4-221
ООО «ПКФ УралСтройКомплекс» ОГРН 1169658010499

КУПИМ ЛОМ ЦВЕТНЫХ И ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
Ревда, ул. Ленина, тер. ДОСААФ
ооо «УСЛК г. Екатеринбург» тел.: (343) 344-83-20

САХАР МУКА
Тел. 25-23-46,
27-10-61,
8-961-773-94-00

ЧАСТНЫЙ ДОМ ПРЕСТАРЕЛЫХ
в парке г. Первоуральска
ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ, УХОД
от 600 руб./сут.
Тел. 8 (965) 512-51-08,
8-950-651-95-03, (3439)25-22-52

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЖА 1-КОМН.

■ 1-комн., БР, 34 кв.м., 5/5 эт., ул. Юбилейная, 11, пластиковые окна, новые радиаторы, цена 1050 т.р. Тел. 8 (909) 009-40-15

■ 1-комн., ул. Вайнера, 25а, 33 кв.м., 2/5 эт. В квартире никто не проживает. Чистая продажа. Вся инфраструктура в шаговой доступности. Торг. Собственник. Цена 1350 т.р. Тел. 8 (922) 613-90-95

■ 1-комн., БР, 25,1 кв.м., 4/5 эт., в обычном состоянии, по улице 50 лет СССР, 13. Отличный район, рядом детские сады, школы, магазины, цена 1050 т.р. Тел. 8 (950) 558-51-28

ПРОДАЖА 2-КОМН.

■ 2-комн., ГТ, 28,4 кв.м., 5/5 эт., общая площадь — 29 кв.м., ул. Чкалова, 21/2, санузел раздельный, (полноценная ванная+туалет), железная дверь, площадка с одним соседом, в шаговой доступности школа №2, садик, магазины, поликлиника, цена 1000 т.р. Тел. 8 (904) 542-57-32

■ 2-комн., лениградка, 43 кв.м., Вайнера, 536, 9/9 эт., новый лифт, пластиковые окна, лоджия. Тел. 8 (904) 542-16-47

■ 2-комн., в отличном состоянии, пластиковые окна, натяжные потолки, ламинат, бытовые под кафелем, новая сантехника, водонагреватель, счетчики на воду и свет, новые радиаторы отопления, межкомнатные двери, сейф-дверь. Тел. 8 (905) 805-12-76

■ 2-комн., 8 эт., г. Екатеринбург, ул. Волощина, 2. Квартира находится в середине дома, не торцевая и очень теплая. Остекленная лоджия, пластиковые окна, входная сейф-дверь, электросчетчик, счетчики на воду, пожарная сигнализация, чистый подъезд, 2 лифта, большие комнаты по 16 кв.м. выходят на разные стороны (во двор и в сторону квартала «Европейский», большая кухня. Вместе с квартирой продается парковочное место в наземном паркинге за дополнительную плату. Осмотр по договоренности. Тел. 8 (904) 383-81-18

■ 2-комн., ГТ, на Динасе, 28 кв.м., ул. Сантехизделий, 26, в хорошем состоянии, комнаты раздельные, одна комната перепланирована в кухню, пластиковое окно, сейф-дверь, бытовые под кафелем, с/у совмещен. Все рядом. Цена 950 т.р. Или меняю на 2-комн. или 3-комн. на Динасе с нашей доплатой. Тел. 8 (953) 054-58-58

■ 2-комн., пр. Ильича, 7а, СТ, 43,5 кв.м., 2/2 эт., с балконом, без пред-продажного ремонта. Квартира теплая, коммуникации в хорошем состоянии. Капитальный ремонт дома в плане 2017 год. Дом расположен внутри квартала, окружен хорошим озеленением, поэтому защищен от дорожных негативов. Подъездные пути ремонтируются регулярно, есть возможность припарковать автомобиль. Цена 1200 т.р. Тел. 8 (982) 705-10-59

■ 2-комн., г. Ревда, БР ПМ, район школы №3, окна восток-запад. Светлая квартира, пластиковые окна, сейф-дверь, лоджия пластик, ламинат, заменены все межкомнатные двери, туалет и ванна обшиты пластиковыми панелями, телефон, интернет, в подвале стайка, 2-тарифный счетчик на электроэнергию, счетчик на горячую воду, 5/5 эт. Рядом детский сад, школа, ГМ «Магнит», автозаправка, пруд в 15 минутах ходьбы. Двор тупиловый, во дворе огромная игровая площадка для детей. Тел. 8 (982) 650-21-77

ПРОДАЖА 3-КОМН.

■ 3-комн., НП, ул. Береговая, 38, 1/9 эт., квартира теплая, окна на обе стороны, площадь 63 кв.м., рядом остановки, 2 новых садика, центр занятости, цена 2100 т.р. Тел. 8 (904) 542-57-32

■ 3-комн. пос. Крыловское, в отличном состоянии, продажа или обмен на квартиру или дом в городе. 8 (904) 541-00-88

■ 3-комн., 60 кв.м., г. Екатеринбург, р-н Южн. Автозаправка, лоджия. Тел. 8 (922) 135-82-62

■ 3-комн., СТ, 78,5 кв.м., ул. 1 Мая, 8а, 4/4 эт., комнаты раздельные, в х/с, балкон, центр города. Тел. 8 (982) 746-29-78

■ 3-комн., 69 кв.м., 3/3 эт., в обычном состоянии в благоустроенном доме, стоят пластиковые окна, сейф-дверь, туалет отдельно от ванны. Квартира светлая, теплая, цена 1870 т.р. Тел. 8 (908) 909-24-13

ПРОДАЖА 4-КОМН.

■ 4 комн., ул. Данилова, 7, 78 кв.м., 1/5 эт., в центре. Вся инфраструктура рядом: магазин «Кировский», детсад, школа №7, №1, лицей №21. Кухонный встроенный гарнитур в подарок. Расположение квартиры очень удобно для коммерческой деятельности (под офис, детский сад и т.п.). Высокий первый этаж, расположен с торца здания, удобный подъезд для парковки. Цена 2800 т.р. Тел. 8 (919) 362-22-25

ПРОДАЖА ДОМА

■ Банный сруб. Тел. 8 (950) 643-78-58

■ Дом в Шайтанке, Орджоникидзе, 32а, 28 кв.м., 6 сот. земли, цена 1000 т.р. Тел. 8 (909) 009-40-15

■ Коттедж, 2 этажа, 209 кв.м., п. Шайтанка (брус, облицовка кирпич) на участке 11 сот. На 1 этаже — кухня, гостиная, комната, ванна, туалет, котельная. На 2 этаже 3 изолированные комнаты, пластиковые окна, частично нат. потолки, газ. отопление, горячая, холодная вода, скважина 42 м, канализация. Двор крытый (3 машины), подъездная площадка (2 машины). Въезд на участок с двух сторон. Огород разрабатан, новая теплица. Автобусные остановки в шаговой доступности, магазины, детский сад, цена 6500 т.р. Тел. 8 (903) 078-11-90

ПРОДАЖА УЧАСТКИ

■ Сдовый участок, за п. Билимбай, есть

дом, сарай, цена 130 т.р. Тел. 8 (982) 634-80-23

■ Садовый участок, 8 сот. в коллективном саду №105. Участок расположен за Билимбаем, напротив Соснового бора. Участок разработан, есть 3 теплицы, сарай, туалет, колодец, бак для воды. Для жилья — железный вагончик 10 кв.м., подведено электричество, цена 350 т.р. Тел. 8 (922) 616-77-02

■ Земельный участок с жилым домом и для индивидуального жилищного строительства, в Первоуральском районе, в деревне Коновалово, по ул. Братьев Кукаркиных. Участок 1597 кв.м., в собственности. Площадь дома: 12,2 кв., печное отопление, баня, крытый двор, стайка, теплица, погреб. Рядом река Чусовая, цена 600 т.р. Тел. 8 (953) 603-86-60

■ Участок, 5 сот., к/с №4, р-он Лесничества, ул. Белинского. Ухожен, со всеми посадками, летний 2-эт. дом с печкой и с хоз. постройками. Рядом водоем, колодец, летний водопровод. В собственности, документы готовы. Тел. 8 (992) 010-43-14, 24-40-70

■ Земельный участок, 20 сот., Староуткинский д. Курия, на берегу р. Чусовая, электричество, цена 300 т.р. Тел. 8 (904) 540-51-60

■ Участок, г. Ревда, п. Гусевка. Тел. 8 (982) 731-78-34

■ Земельный участок, п. Билимбай, ул. Чахичина, 15 сот., 5 км от города, участок угловой, рядом газ, свет. Все подробности по телефону. Цена 650 т.р. Тел. 8 (905) 805-12-76

■ Участок, 4 сот., в коллективном саду №31 (ул. Прокатчиков, 2). Новый дом из пеноблока, 2 этажа + веранда. Общая площадь 63 кв.м., имеется строение под баню. Цена 600 т.р. Торга нет. Или меняю на участок ИЖС в городе. Собственник. Тел. 8 (965) 518-40-01

■ Садовый участок в сторону ФСК Гагаринский, имеются насаждения, электричество, продажа в связи с переездом. Тел. 8 (965) 529-14-19

■ Участок в коллективном саду №16 (за Птицефабрикой), 5,5 сот. + 2 сотки (под картошку), 2 этажа, дом 56 кв.м., яма, баня, теплица поликарбонат, скважина, спутниковое ТВ, газ (баллон). Ухоженный участок с двух сторон огорожен забором. Дом находится рядом с живописной рекой и лесом. Очень уютное и спокойное место, хорошие соседи. Отличная возможность приобрести обустроенный садовый участок в 10 минутах езды от города. Дорога к саду действует круглый год, цена 590 т.р. Тел. 8 (922) 221-72-01

ПРОДАЖА ГАРАЖИ

■ Гаражный бокс, 19,4 кв.м., в гаражном кооперативе №5 (около СПУН-7), имеется яма, цена 100 т.р. Собственник. Тел. 8 (906) 809-94-35

■ Капитальный гараж на горе Первоуральск в Талице. Требуется ремонт пола.

Есть яма овощная. Цена 50 т.р., торг реальному покупателю. Тел. 8 (3439) 27-11-60

■ Гараж, в гаражном кооперативе №33 (Первомайка), овощная яма сухая, недорого. Тел. 8 (908) 908-07-86

■ Неохраняемый железобетонный гараж, 26 кв.м., теплый, сухой, две ямы сухие, приватизирован, цена 150 т.р. Тел. 8 (912) 649-92-67

СДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

■ Комнату, либо квартиру, в г. Екатеринбурге., на длительный срок. Тел. 8 (953) 055-61-01

■ 1-комн., ул. Трубников, 50, 34 кв.м., 7/9 эт., на длительный срок, русской семье с местной пропиской, с 1.08., квартира в хорошем состоянии, чистая, стеклопакеты, лоджия застеклена/пластик, сейф-дверь, бытовые под кафелем. Кухонный гарнитур, обеденный стол, холодильник, 2-спальная кровать, шкаф. Тел. 8 (950) 556-56-35

■ 2-комн., МГБ, ул. Советская, 13, 4/5 эт., после ремонта, без мебели, на длительный срок, русской молодой семейной паре, пластиковые окна, железная дверь. Тел. 8 (992) 010-43-14, 24-40-70

■ 2-комн., ул. Космонавтов, 4, 43 кв.м., 2/5 эт., теплая уютная квартира, застекленный балкон. Установлен водонагреватель. Есть счетчики на воду. Коммунальные услуги оплачиваются отдельно, цена 10 т.р. Тел. 8 (904) 170-60-36

АВТО

ПРОДАЖА НАШИ

■ ВАЗ-21074, 2010 г.в., состояние хорошее. Тел. 8 (922) 112-84-58

■ ВАЗ-2114, 07 г.в. Цена 90 т.р. Торг. Тел. 8 (912) 615-65-82

■ ГАЗ-2217, Соболь, 8 мест. Тел. 8 (932) 114-93-90

■ Ока, 04 г.в. Цена 45 т.р. Тел. 8 (912) 673-02-07

■ ВАЗ-2107, 11 г.в., небитый, некрашеный. Музыка, сигнализация, резина зима/лето. Тел. 8 (964) 485-27-09

■ ВАЗ-21070, 03 г.в. Цена 38 т.р. Тел. 8 (950) 205-72-31

■ ВАЗ-21093, 03 г.в., европанель, инжектор, музыка, сигнализация, тонировка. Негилол, ухоженный, отличное состояние. Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ВАЗ-2110, 04 г.в., небитый, отличное состояние, цвет «темно-зеленый металл». Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ВАЗ-21103, 04 г.в., цвет зеленый. Сигнализация, музыка, маркировка, зимой не эксплуатировался, пробег 36 т.км. Цена 100 т.р. Тел. 8 (902) 274-20-32

■ ВАЗ-2111, 06 г.в., цвет «кварц». Сигнализация, автозапуск, музыка 6 колонок, чехлы, в идеальном состоянии. Цена 120 т.р. Тел. 8 (963) 042-94-90

■ ВАЗ-2115, 05 г.в., в хорошем состоянии. Цена 80 т.р. Торг. Тел. 8 (922) 613-39-58

■ ВАЗ-21213, Нива, 98 г.в., в хорошем состоянии. Цена 90 т.р. Тел. 8 (902) 255-85-19, 8 (950) 543-88-82

■ ИЖ-2717, 02 г.в., новый двигатель (декабрь 14 г.в., 500 км) и КПП от ВАЗ-2106. Или меняю на ВАЗ не старше 2005 г.в. Тел. 8 (922) 127-77-78

■ Лада Гранта, 12 г.в., в идеальном состоянии, небитая, некрашенная, музыка, резина зима/лето. Цена договорная. Тел. 8 (964)485-27-09

■ Лада Калина, 11 г.в., хэтчбек, один хозяин, без аварий, пробег 67 т.км, цвет «графитовый металл», ЗСП, сигнализация, ГУР, музыка. Цена 197 т.р. Торг. Тел. 8 (922) 214-14-35

■ Нива, 07 г.в., 5-дверная Тел. 8 (902) 279-37-54

■ Срочно! ВАЗ-2114, 12 г.в., идеальное состояние, музыка, тонировка, бортовой компьютер, сигнализация с а/з, зимняя резина на дисках. Цена 170 т.р. Торг уместен. Тел. 8 (922) 198-68-24

ПРОДАЖА ИНОМАРКИ

■ Hyundai Solaris, 11 г.в., автомат, дв. 1,6, 123 л.с. Тел. 8 (919) 379-19-47

■ Hyundai Solaris, 12 г.в., отличное состояние, два комплекта колес. Тел. 8 (904) 171-40-57

■ Nissan Cefiro, 97 г.в., цвет серо-зеленый, хорошее состояние, два комплекта резины. Тел. 8 (912) 691-25-83

■ Nissan Primera, 04 г.в., дв. 1,8, полная комплектация, небитый, некрашеный, идеальное состояние. Цена договорная. Или обмен. Варианты. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Nissan Qashqai, 11 г.в., отличное состояние, максимальная комплектация. Тел. 8 (912) 685-14-13

■ Nissan Sunny, 01 г.в., цвет серебристый. Недорого. Торг. Тел. 8 (904) 175-46-32

■ Nissan Tiida, 08 г.в., небитый, некрашеный, отличное состояние, кондиционер, ЗСП, ухоженный. Цена договорная. Или обмен. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Renault Logan, 09 г.в., V-1,6, цвет фиштакшый, ГУР, магнитола, сигнализация. Тел. 8 (992) 008-94-48

■ Subaru Outback, 11 г.в., цвет «серебро», один владелец, пробег 90 т.км, зимняя резина Hakkaripita-7, максимальная комплектация, кожаный салон, все ТО у дилера, сервисная книжка, блокировка коробки передач, АКПП, состояние идеальное. Цена 1040 т.р. Торг уместен. Тел. 8 (919) 393-77-70

■ Renault Logan, 08 г.в., без аварий, пробег 72 т.км, цвет черный, ГУР, подушка безопасности, ЗСП, музыка. Цена 228 т.р. Торг. Тел. 8 (922) 202-70-20

■ Vortex Tingo, 11 г.в., 132 л.с., дв. 1,8, пробег 30 т.км, цвет серебристый, внедорожник. Тел. 8 (904) 541-18-96

ПРОДАЖА ПРОЧЕ

■ ГАЗель, 07 г.в. Цена 200 т.р. Торг. Тел. 8 (912) 615-65-82

■ МАЗ-тент, 8 т. Возможен обмен на комнату. Тел. 8 (922) 123-95-41

■ ГАЗель, 07 г.в., бортовая, инжектор, дв. 405, ГУР, тент 2 м, отличное состояние. Цена договорная. Или обмен. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ ГАЗель, 12 г.в., в идеальном состоянии, двигатель Cummins, музыка, сигнализация. Тел. 8 (965) 522-99-23

■ ЗИЛ-«бычок», 03 г.в., мебельный фургон, 23 куб.м. Цена 100 т.р. Тел. 8 (982) 651-16-81

ПРОДАЖА ЗАПЧАСТИ

■ Багажник на крышу для «Жигули». Тел. 8 (950) 561-16-84

■ Бампер на ГАЗель, решетка радиатора. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ГАЗ-3110 на запчасти. Тел. 8 (950) 547-85-12

■ Диски R-13. Или меняю на диски R-16. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Диски на Nissan Primera. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Диски штампованные R-13, 14, 4x100, на иномарку. Тел. 8 (922) 214-14-35

■ Запчасти ВАЗ-09-10, крылья и капот на ВАЗ-2114. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ Запчасти ВАЗ-2105-07. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

■ Запчасти ВАЗ-2108-09. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

■ Запчасти ВАЗ-2110, 2109. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ Запчасти на передний привод, расходники, переднее правое крыло, задние правые двери, левые двери, правая передняя дверь на ВАЗ-2110, передние крылья на ВАЗ-2114, передние фары, рейка, стекла на ВАЗ-2109. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Зимняя резина R-13, 14, 15, 16, 17. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Камеры для колес и фары для УАЗ. Тел. 8 (950) 561-16-84

■ Колеса на «Ниву», 185x75x16. Цена 9000 р. Колпаки в подарок. Тел. 8 (912) 679-00-70, 3-51-30

Подай объявление на сайте  **Каталог96.ru** и оно выйдет в газете «Городские вести» бесплатно

* объявления принимаются от частных лиц

ООО «Ревдинский молочный комбинат» требуется

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР

с личным автомобилем-рефрижератором, грузоподъемностью 1,5-3 т, холодильным оборудованием; наличие медицинской книжки

Обращаться в отдел логистики по тел. 8 (922) 293-43-90

ДЕЛОВЫЕ ЛИННИИ
Крупная транспортно-экспедиторская компания приглашает на работу:

ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА
(с удостоверением тракториста-машиниста и мед.справкой водителя) З/п 20 000 руб.
График работы 5/2. Оформление по ТК РФ.

Тел.: 8-982-690-03-82
www.dellin.ru

ОБОРУДОВАНИЕ

- Угловую шлифмашину ермак УШМ 125 и шуруповерт hammer acid 142, состояние хорошее, цена 1500 руб. Тел. 8 (961) 776-67-57
- Радиодетали, микросхемы, реле, контакты, полупроводники, конденсаторы разные и т.д. платы российского и советского производства. Тел. 8 (953) 040-55-77
- Котел отопления на отработанном моторном масле (самодельный). Встроена водяная рубашка. Обогрев до 150 кв.м. Цена 8 т.р. Тел. 8 (965) 518-40-01

ЖИВОТНЫЕ

- Гологлазого говорящего какаду с клеткой. Ручной, говорящий гологлазый какаду ищет доброго хозяина, продается вместе с большой клеткой. Цена 25 т.р. Тел. 8 (902) 273-91-16

УСЛУГИ

- Строительная помощь. Все виды строительных работ. Тел. 8 (952) 732-16-09
- КФХ Изгагина реализует сено. Тел. 8 (922) 160-53-52

ОТДАМ / ПОДАРО

- Отдам котят в добрые руки, трехшерстная девочка, сямская девочка, бело-рыжий мальчик, возраст 3 мес., к туалету приучены, кушают все. Тел. 8 (982) 634-80-23
- Щенков, Байкал и Бари. Их возраст примерно 4 месяца. Мы обработали их и поставили первую прививку. В июле мальчики будут кастрированы. Ребята очень позитивные, любят играть и уже смело показывают, как они умеют лаять. Они будут для вас настоящими друзьями и защитниками. Мы ищем заботливых, любящих хозяев. Мальчики будут отдаваться строго под договор, с проверкой условий проживания. Тел. 8 (912) 645-62-80

ПОТЕРИ

- В Билимбае, район Закаменка, потерялся кот Тарас, шотландской породы, за достоверную информацию — вознаграждение. Тел. 8 (908) 632-28-92
- Потерялся телефон iphad 4s в золотистом чехле. Просьба вернуть за вознаграждение. Тел. 8 (982) 627-58-10, 8 (982) 649-87-90

ИЩУ РАБОТУ

- Ищу работу главным бухгалтером, для предприятий с любой системой налогообложения со сдачей налоговой и бухгалтерской отчетности, отчетности в фонды и статистику по совместительству или удаленно (опыт работы удаленно — 5 лет). Стаж работы 22 года. 8 (908) 632-44-76

- Зимняя резина R-16, с дисками и без, комплект 4 шт. Тел. 8 (908) 909-91-66
 - Зимняя резина на дисках R-13, 14, 15, 16, 17. Тел. 8 (922) 298-95-32
 - Крылья и капот ВАЗ-2114. Тел. 8 (902) 263-67-62
 - Летняя резина R-13, 14, 15, 16, 17. Тел. 8 (908) 909-91-66
 - Летняя/зимняя резина R-13, 14, 15, 16, 17. Резина на Daewoo Matiz. Тел. 8 (950) 199-74-16
 - Новая оригинальная проводка для моторного отсека Hyundai, Kia. Тел. 8 (902) 272-09-44
 - Новые запчасти к мотоциклам «ИЖ-Планета», «Юпитер». Дешево. Тел. 3-23-61, вечером
 - Полный комплект сидений «люкс» с подогревом от ВАЗ-21015, в идеальном состоянии. Недорого. Тел. 8 (922) 102-08-10
 - Правое крыло на а/м Nissan Primera, цвет серебристый. Тел. 8 (908) 909-91-66
 - Стартер ВАЗ-114, немного б/у. Тел. 8 (912) 610-61-42
 - Техническая литература, зимняя резина б/у, с дисками, резиновые коврики и запчасти для Оки. Очень недорого. Тел. 8 (922)177-38-33
- ПОКУПКА ЗАПЧАСТИ**
- Автомобиль в любом состоянии. Быстрый расчет. Тел. 8 (909) 703-46-85
 - а/м в любом состоянии. Дорого. Быстрый расчет. Тел. 8 (902) 262-69-29
 - генератор ВАЗ-2112. Тел. 8 (982) 706-77-74
 - Домкрат гидравлический, 2-3 т. Тел. 8 (908) 909-91-66

- Новый компрессор. Тел. 8 (908) 909-91-66
- Пистолет-толщиномер для лакокрасочного покрытия. Тел. 8 (908) 909-91-66
- Стартер б/у, можно в неисправном состоянии. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

ПРОДАЖА МОТОТЕХНИКА

- Мотоцикл «Урал», 92 г.в., цвет серый, запчасти, документы в порядке. Цена 25 т.р. Тел. 8 (982) 644-26-70

- ПОКУПКА АВТО**
- Автомобиль. Тел. 8 (902) 263-67-62
 - Автомобиль. Тел. 8 (908) 909-91-66
 - Автомобиль. Тел. 8 (922) 298-95-32
 - Автомобиль. Тел. 8 (950) 199-74-16
 - Автомобиль. Тел. 8 (964) 485-27-09
 - Мотоцикл «Восход», можно не на ходу. Тел. 8 (909) 003-16-01
 - Скутер, мопед, мотоцикл. Тел. 8 (908) 909-91-66
 - Срочно! мотоцикл «Урал» или «Днепр», желателно в отличном состоянии. Тел. 8 (922) 156-79-22

ПРОДАЖА

ОДЕЖДА

- Две мутоновые женские шубы, цвет черный. Размер 48-50, цена 3 т.р., в отличном состоянии. Размер 52-54, цена 2 т.р., в хорошем состоянии. Тел. 8 (982) 746-29-78

ПЛАЩ

- Платье женский новый, 50-52 р., костюм строгий новый, светлый, р. 50-52, плащ мужской на меховой подкладке р. 52-54, плащ новый для рыбалки. Тел. 64-30-38 (после 18.00)

КНИГИ, ДИСКИ

- Книги о здоровье мам и малышей (беременность, ранее развитие и др.) - 100 руб. 2 энциклопедии по 150 руб., цена 100 руб. Тел. 8 (922) 105-70-32
- Классические произведения (А.Чехов, Достоевский, Герцен, Тургенев, Шолохов (Поднятая целина в 2-х т.), Мопассан (Новеллы), О. Уайльд, Т. Гарди, Э.М.Ремарк и др.) - от 50 до 200 руб. за 1 книгу, в норм. состоянии, цена 50 руб. Тел. 8 (922) 105-70-32
- Лицензированные DVD с мультиками Клуб Винкс, 5 шт., б/у. цена за шт. 35 руб. Тел. 8 (922) 105-70-32

ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА

- Ковер 2х3 м, дорожка ковровая 4 м. Тел. 64-30-38 (после 18.00)
- Зеркала в резных рамах, материал - бук, ясень. Тел. 8 (902) 273-91-16

ТЕХНИКА

- Пылесос. Тел. 64-30-38 (после 18.00)
- Ножную швейную машину «Зингер» шьет все, кожа, мех, цена 10 т.р. в хорошем состоянии. Тел. 25-17-25
- Новые роликовая пемза для ног и набор для маникюра и педикюра. Тел. 8 (904) 381-72-93
- МФУ Xerox 3100 MFP (принтер + сканер + копир, лазерный, б/у, в хорошем состоянии). Цена 2,6 т.р. Тел. 8 (965) 518-40-01

Приглашаем на работу

ОФИС-МЕНЕДЖЕРА

Требования: знание 1С Бухгалтерии 8, скорость печати, коммуникабельность, пунктуальность, аккуратность.

Резюме: zamaraeva@gorodskievesti.ru, тел. 8-922-603-36-20

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ поздравляет именинников в июле и желает крепкого здоровья!

1918 год рождения
Горина Ольга Филипповна – 1 июля

1921 год рождения
Алексеева Ольга Филипповна – 10 июля

1936 год рождения
Попов Александр Федорович – 20 июня

1926 год рождения
Андреевских Мария Геннадьевна – 31 июля
Андрюкова Анфиса Яковлевна – 25 июля
Беззускова Лидия Ивановна – 12 июля
Кислицына Ольга Дмитриевна – 8 июля
Колмагорцева Парасковья Степановна – 24 июля
Могильникова Валентина Андреевна – 20 июля
Наймушина Анна Никитьевна – 30 июля
Обухова Ольга Степановна – 1 июля
Пирожкова Анна Нефедовна – 6 июля
Сарафанова Мария Ивановна -12 июля
Серебрякова Антонина Григорьевна – 22 июля
Степаненко Клара Захаровна – 12 июля
Стулина Александра Григорьевна – 12 июля

1931 год рождения
Арапова Надежда Александровна – 27 июля
Водышева Лидия Андреевна – 12 июля
Галицких Валентина Семеновна – 17 июля
Гасилова Раиса Андреевна – 13 июля
Гизатуллин Фарид Наератович – 10 июля
Глушкова Зинаида Кузьминична – 22 июля
Гребенщикова Валентина Лаврентьевна – 25 июля
Дорохов Илья Петрович – 29 июля
Сатышева Фаина Елизаровна – 27 июля
Козинская Зулькада Хабиновна – 31 июля
Кожевникова Лидия Григорьевна – 28 июля
Коньшев Борис Сергеевич - 2 июля
Костюна Зоя Михайловна -21 июля
Кузнецова Алевтина Семеновна – 30 июля
Мальцева Алевтина Ильинична – 9 июля
Могильникова Раиса Ивановна – 3 июля
Мухамадиева Рагиба Харисовна – 31 июля
Мырнин Леонид Андреевич – 6 июля
Огибена Мария Александровна - 22 июля
Плотникова Елена Григорьевна – 11 июля
Пономарева Александра Ивановна – 21 июля
Роянова Рафиза Фатхлисламовна – 13 июля
Солянина Алевтина Степановна - 25 июля
Скорынина Алевтина Васильевна – 26 июля
Трутаев Петр Куприянович – 31 июля
Устюгова Анна Степановна – 10 июля
Хакмеева Миннеракия Баджетдиновна – 2 июля
Чепкасова Апполинария Григорьевна – 3 июля
Черных Юлия Семеновна – 17 июля
Язовских Серафима Яковлевна – 4 июля

Вашему малышу в августе исполняется 1 год?

Газета «Городские вести» дарит вам подарок – фотографию маленького именинника в августовском номере газеты и всю фотосессию на сайте www.gorodskievesti.ru.

Ждем вас 5 августа, в пятницу, в «Боулинг-центре» по адресу: пр. Ильича, 28, с 11.00 до 12.00.

С ПЕРВЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Фотосессия как всегда бесплатная!

Тираж 7000 экз.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ №ТУ 66-01531 от 15.12.15. Учредитель и издатель ООО «Городские вести». Редакция ООО «Городские вести». Индекс Д5001. Адрес издателя: 623281, г. Ревда, ул. П. Зыкина, 32. Адрес редакции: 623100, г. Первоуральск, пр. Космонавтов, 15. Главный редактор О.С.Вертугова vertugova@gorodskievesti.ru. Рекламная служба: 25-35-46 reklama@gorodskievesti.ru

Отдел доставки: 25-35-46 dostavka@gorodskievesti.ru
Редактор, корреспонденты: 6-39-39-0.
Корреспонденты: С. Колесникова, О. Хмельева, Е. Каладжи, М. Попова.
Мнение авторов статей может не совпадать с мнением редакции.
Перепечатка и иное использование материалов из «Городских вестей» только по согласованию с редакцией. За содержание и достоверность рекламной информации отвечает рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат сертификации, услуги — лицензированию. Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
Номер подписан в печать по графику 13 июля 2016 г. в 20.00, фактически — в 20.00. Заказ №2542

depositphotos
Все заимствованные иллюстрации получены на основании лицензии компании Depositphotos

ISSN 2077-8015

16+
Информация в газете предназначена читателям старше 16 лет.

9 77 2077 8015

Размер отпечатанного тиража 7 000 экземпляров подтверждаю

Ген. директор ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»
Кокорин Андрей Владимирович

Кино

«Восход» (т. 66-74-45)
«Сфера Синема» (т. 29-79-50)



ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД: СТОЛКНОВЕНИЕ НЕИЗБЕЖНО
Мультфильм (6+)



И ГАСНЕТ СВЕТ...
Ужасы (16+)



СТАРТРЕК: БЕСКОНЕЧНОСТЬ
Фантастика (16+)



ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДЕНИЯМИ
Фантастика (16+)



ОТРЯД САМОУБИЙЦ
Фантастика (16+)



ПОЛНЫЙ РАСКОЛБАС
Мультфильм (18+)

Реклама (16+)

Гороскоп 11-17 июля

ОВЕН. На работе вероятны позитивные перемены, и у вас появится шанс профессионального роста. Возможны удачные поездки и командировки. Друзья или высокие покровители помогут вам воплотить в жизнь смелые начинания, не стоит бояться действовать, и все сложится удачно.

ТЕЛЕЦ. На этой неделе вам необходимо твердо встать на ноги и начать масштабное наступление практически во всех жизненных сферах. Поддержка начальства или вышестоящих инстанций позволит избавиться от вражды и интриг коллег по работе. В четверг вас порадуют новости из сферы вашей личной жизни.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе не следует кидаться в крайности, внимательнее прислушайтесь к своему внутреннему голосу, он обещает подсказать верное решение, которое принесет вам прибыль и успех. В понедельник и вторник рекомендуется сосредоточиться на рутинных задачах.

РАК. Ваши замыслы должны быть скрыты от окружающих, тогда все сложится хорошо. В середине недели вам необходимо будет выбрать разумный компромисс с близкими людьми. В выходные у вас удачно получится совмещать работу с отдыхом.

ЛЕВ. Если что-то не будет получаться, не идите напролом, отложите окончательное решение проблемы на несколько дней. Чем меньше вы будете говорить о своих намерениях и планах, тем быстрее они осуществляются. Во вторник вы многое можете успеть, звезды назвали для вас энергетический подъем.

ДЕВА. Эта неделя принесет всплеск активности в сфере профессиональной деятельности. Все будет получаться на отлично, но удача может отвернуться в любой момент. Успехи на работе будут заметны к выходным, несмотря на трудности вторника и среды, не упускайте инициативу из своих рук.

ВЕСЫ. Ваше многозначительное молчание окажется на вес золота. Если вы не проболтаетесь о чем-то важном, то, вероятно, ваша жизнь значительно улучшится. В первой половине недели вас ждут интересные встречи. Вот тут-то секреты, которые вы тщательно храните, и откроют для вас новые перспективы.

СКОРПИОН. Сейчас желательно не преодолевать бурные пороги, а спокойно плыть по реке или быть в тихой семейной заводи. Так что держитесь подальше от авантюрных историй и не будьте такими доверчивыми. На работе вполне благоприятный период.

СТРЕЛЕЦ. На этой неделе успешнее всего пойдет работа над собой. Пусть ответственность вас не пугает, ведь появится возможность продемонстрировать свои таланты. Многие дела на этой неделе будут удаваться просто по инерции, так что имеет смысл браться за все, до чего вы можете дотянуться.

КОЗЕРОГ. Пришло время проанализировать, обоснованы ли требования, которые вы предъявляете к себе и окружающим. Вторник может оказаться насыщенным многочисленными событиями, которые потребуют от вас активности, появится возможность реализовать творческие способности.

ВОДОЛЕЙ. Постарайтесь поскорее воплотить задуманное в жизнь, начинайте действовать уже сейчас, для сомнения не осталось времени. Посвятите дому и близким людям больше времени, это позволит им продемонстрировать свою любовь к вам. Будьте мудры и терпеливы, выплескивая свои эмоции.

РЫБЫ. На работе оценят вашу готовность оперативно включиться в общее дело, но не стремитесь решать все задачи в одиночку. Доброжелательность и гибкость в отношениях с людьми станут противоядием против возможного нервного срыва.



СОМ Строительные
Отделочные
Материалы

**К Дню Металлурга
— железные скидки!**

г. Первоуральск, ул. Вайнера, 2а
тел.: (3439) 666-666

17 ИЮЛЯ!
**СКИДКА ВСЕМ
ПОКУПАТЕЛЯМ!**
от 10 до 70%!

*СКИДКА НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
НА ТОВАР, УЧАСТВУЮЩИЙ В ДРУГИХ АКЦИЯХ

Клининговое предприятие
Золушка
www.zolushka-prv.ru

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
ХИМЧИСТКА ковровых
покрытий и мягкой мебели
ХИМЧИСТКА ОДЕЖДЫ

УБОРКА
производственных
и жилых
помещений

Ремонт
и индивидуальный
пошив одежды

ул. Чекистов, 2, офис 16
(район «Трикотажки»)
Тел./факс: 8 (3439) 663-443, 8-963-444-75-36
E-mail: cinderella-prv@mail.ru

КОММЕРЧЕСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ



ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

ул. Вайнера, 45а

ООО «Уралстройпроект».
Застройщик ООО «Дельтастрой».
Разрешение на строительство
№RU66336000-09 от 24.05.2013 г.



☎ 24-19-54, 628-028, 8-908-630-20-23, 8-902-260-60-00

Проектная декларация
на сайте: www.usp66.ru



Дента-Люкс

Стоматологическая клиника

Ватутина, 10 тел. 66-71-11,
8-922-615-48-64

Часы работы: ПН-ПТ: с 9.00 до 21.00,
СБ: с 9.00 до 15.00

**ВСЕ ВИДЫ
СТОМАТОЛОГИЧЕСКИХ
УСЛУГ**

www.denta-luks.com
Лиц. № 66-01-000487 от 18.01.07

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ
КЛИНИКА

BRAVO!

www.stomatbravo.ru

• ТЕРАПИЯ • ХИРУРГИЯ

• ОРТОДОНТИЯ

• ОРТОПЕДИЯ

ул. Ленина, 6
тел. 66-44-03
ул. Вайнера, 27А
тел. 66-45-45

Постоянным
клиентам
скидка 10%

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ
МОЖНО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ У СПЕЦИАЛИСТОВ



9 772077 801002